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1. Informatat bazë për NPQ PK-Sh.A. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Hyrje 

 
 

Raporti i pesë-mujorit Gusht - Dhjetor 2012 është përpiluar duke u bazuar në 
Udhëzuesin për Përpilimin e Raportit Vjetor të Ndërmarrjeve Publike dhe Ligjin mbi 
Ndërmarrje Publike (LNP-087) i miratuar në Kuvendin e Kosovës në vitin 2008, sipas të cilit 
çdo ndërmarrje publike, brenda 75 ditëve, duhet ta dorëzojë raportin vjetor të vitit paraprak 
të sapo përfunduar tek aksionari. Sipas LNP-së, raporti vjetor duhet të përfshijë:  

¶ Të dhëna të nevojshme, të cilat mundësojnë vlerësimin e performancës së 
ndërmarrjes, duke përfshirë krahasimin e caqeve të planit të biznesit me arritjet e 
vitit paraprak 

¶ Raportime siç parashihen me ligjin mbi ndërmarrjen publike, statutit të nenit 31 dhe 
ndërmarrjes.  

  

Emri i regjistruar Posta e Kosovës ς PK- Sh.A. 

Adresa e regjistruar 
Dardani p.n. 10000 Prishtinë, 
Republika e Kosovës 

Numri i regjistrimit 
të biznesit 

70847701 

Data e themelimit 01 Gusht 2012 

Licencat nga 
Autoriteti 
Rregullator i 
Telekomunikacionit 

Nr. 207/L/12, datë 
24/09/2012 për Shërbimet 
tjera Postare 
 

Pronari i aksioneve 

Republika e Kosovës, 
implementuar përmes 
Ministrisë së Zhvillimit 
Ekonomik 
 

Kryesues i Bordit të 
Drejtorëve 

Halit Isufi 

Kryeshef Ekzekutiv Sejdi Hoxha 
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Pas aprovimit të këtij Raporti nga Bordi i Drejtorëve i PK-SH.A., ky Raport do të dërgohet te 
Njësia për Politikat dhe Monitorim të NP-ve. 
 

Raporti paraqet rezultatet kryesore të aktiviteteve të menaxhmentit të PK-Sh.A. në 
përmbushjen e detyrave dhe obligimeve gjatë pesë-mujorit të fundit të vitit 2012, si dhe të 
aktiviteteve krahasuar me planin vjetor dhe shkallën e realizimit. 
 

Në kapitujt e këtij Raporti paraqiten të dhënat kryesore për strukturën organizative, 
shqyrtimi i performancës afariste dhe financiare, i shprehur edhe me Indikatorët Kyç të 
Performancës (IKP) teknike, financiare dhe operative për çdo drejtori veç e veç, të dhënat 
rreth operimit të aktiviteteve, projektet aktive në PK-Sh.A. të paraqitura sipas vlerës, 
afateve dhe statusit të tyre, procedurat gjyqësore ose të arbitrazhit të pambaruar, 
transaksionet e konsiderueshme të pesë-mujorit të fundit të vitit 2012, për të përfunduar 
me Shtojcën, e cila paraqet funksionimin e qeverisjes së PK-Sh.A. 
 

PK - Sh.A., edhe pse një ndërmarrje e re publike, ajo vijoi të kryejë funksionin e saj të 
përshkruar me ligj krahas konsolidimit dhe ngritjes së kapaciteteve të veta njerëzore e 
materiale. Në këtë raport vjetor të punës, që për PK-Sh.A. përfshin një periudhë prej pesë 
muaj (Gusht ς Dhjetor 2012) të aktivitetit të vet dhe i cili në vete bart performancën e 
ndërmarrjes bashkë me aktivitetet e saj, ne do të përshkruajmë gjendjen reale duke filluar 
nga fjala e Kryesuesit të BID-së.  

Raporti i Kryesuesit ofron edhe informacione që kanë të bëjnë me kapitalin e 
ndërmarrjes dhe politikat ndikuese në zhvillimin e biznesit të saj. 

Raporti më pas vijon me fjalën-raportin e Kryeshefit Ekzekutiv, i cili me këtë rast ofron të 
dhënat për ngjarjet kryesore për periudhën raportuese, të dhënat për performancën 
operative e financiare dhe progresin në drejtim të realizimit të planit të biznesit. Tek 
progresi drejt realizimit të planit të biznesit, raporti ynë paraqet të dhëna të detajuara për 
shpenzimet dhe investimet kapitale të ndërmarrjes, si dhe bën një elaborim të çështjes së 
perspektivës bashkë me rreziqet e mundshme ndikuese. Po ashtu brenda raportit është 
paraqitur edhe skema organizative e stafit të ndërmarrjes, ndryshimet që janë bërë gjatë 
kësaj periudhe raportuese, si dhe raporti lidhur me kontestet gjyqësore. 

Bazuar në informatat materiale dhe financiare, të dhënat në raport do të paraqiten si 
analizë në formë analitike dhe grafike.  

Raportit Vjetor 2012 të PK- {ƘΦ!Φ Řƻ ǘΩƛ ōŀǎƘƪšƴƎƧƛǘŜǘ ŜŘƘŜ ǎƘǘƻƧŎŀ ŀǇƻ !ƴŜƪǎƛ мΣ ǉš 
përmban të dhëna tjera shtesë, të cilat dërgohen dhe mbesin tek aksionari për përdorim.  Të 
gjitha aktivitetet e përshkruara në raport, duke filluar nga ngjarjet kryesore e deri tek Aneksi 
1, gjithsesi janë bazuar në Udhëzuesin për Përpilimin e Raportit Vjetor të Ndërmarrjes 
Publike, si dhe në Ligjin për NPQ. 
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3. Historiku i Ndërmarrjes 

 
 

Posta, Telefoni dhe Telegrafi i Kosovës (PTT) është themeluar në vitin 1959. Në vitin 
1999 është ndryshuar emërtimi nga PTT në PTK (Postë Telekomi i Kosovës). Prej datës 
01.08.2012, Posta e Kosovës (PK-Sh.A.) operon si entitet i ndarë nga PTK-Sh.A.  

Me suprimimin e autonomisë së Kosovës, si në çdo institucion tjetër të Kosovës, 
punëtorët shqiptar u dëbuan nga PTT-ja. Me përfundimin e luftës, konkretisht më 
02.08.1999, punonjësit e dëbuar u rikthyen në vendet e tyre të punës. 

Punonjësit e Postës së Kosovës, me një vullnet të pathyeshëm dhe duke u bazuar në 
rregulloren e UNMIK-ut nr: 12/99, u angazhuan për rimëkëmbjen e ndërmarrjes. Edhe 
përkundër vështirësive të mëdha, u realizua infrastruktura e domosdoshme, duke filluar nga 
improvizimi i Zyrave Postare që mungonin, pajisja me thasë postarë, pullat postare, 
çmimoren e shërbimeve (ku përcaktohen edhe vendet fqinje të Postës së Kosovës), 
formularët, udhëzimet, kodi aero-postar, e deri tek vulat postare të aprovuara nga UPU ς ja. 
Me datën 31 maj të vitit 2000 u vendos që të fillojë së vepruari Posta e Pavarur 
Ndërkombëtare e Kosovës. Njëkohësisht u formua edhe zyra këmbyese ndërkombëtare 
Prishtina LC/AO dhe CP, përmes së cilës u përmbushën kriteret e përcaktuara nga UPU-ja 
për të filluar këmbimin e dërgesave postare me tërë botën. 

Më 1 korrik 2005, PTK-ja shndërrohet në korporatë ς PTK Shoqëri Aksionare (Sh.A.), 
ku Posta e Kosovës vepron si një njësi biznesi brenda saj. Gjatë vitit 2012, me vendim të 
Qeverisë së Kosovës, gjegjësisht Ministrisë për Zhvillim Ekonomik, Posta e Kosovës iu 
nënshtrua procesit të konsolidimit. Prandaj, me 21.05.2012 ajo u regjistrua si Shoqëri 
Aksionare, kurse veprimtarinë si NPQ e filloi me 01 gusht 2012.  

PK-Sh.A., nga data 01.08.2012, me vendim të aprovuar në Parlamentin e Kosovës,  
është ndërmarrje e re publike me aksionar Qeverinë e Republikës së Kosovës. Si ndërmarrje 
e licencuar për këtë fushë-veprimtari, veprimtaria kryesore e saj është ofrimi i 
produkteve/shërbimeve postare, si dhe ofrimi i shërbimeve për biznese, si shitja e 
produkteve/shërbimeve të telefonisë mobile e fikse me një shtrirje të rrjetit të shitjes në të 
gjithë territorin e Republikës së Kosovës.  
 

Implementimi i projekteve kapitale, si automatizimi i sporteleve, posta hibride, Track 
& Trace, etj. janë edhe një avantazh më tepër, që konsumatorët, si zgjedhje të parë dhe më 
të preferuar për kryerjen e shërbimeve postare, të vazhdojnë ta kenë Postën e Kosovës. 
 

Vlerat kryesore të Ndërmarrjes janë përkushtimi për ofrimin e 
produkteve/shërbimeve cilësore për konsumatorë, arritja e vetë-qëndrueshmërisë 
financiare, minimizimi i humbjeve/maksimizimi i fitimit, rritja e imazhit dhe besueshmërisë 
së konsumatorëve dhe të qenit transparent. 
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 Posta e Kosovës, si operator i vetëm publik postar, aktivitetin e vet e zhvillon në 

mbarë territorin e Kosovës. E organizuar në 7 regjione, e bën shpërndarjen e të gjitha 

dërgesave që arrijnë nga bota në Kosovë dhe anasjelltas, si dhe të atyre që kolektohen në 

Kosovë dhe kanë për destinim qendrat e ndryshme të Kosovës.  

 Nga ana tjetër, shërbimet e Postës së Kosovës kryhen në mbi 155 Zyra Postare, ku 

mblidhen edhe dërgesat  postare, të cilat pas përpunimit në Qendrën Transite Postare (QTP) 

rrugëtojnë nëpër shtete të ndryshme të botës (dërgesat me destinim ndërkombëtar), ndërsa 

ato që janë me destinim vendor shpërndahen në regjione. 
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4. Fjala e Kryesuesit të Bordit të Drejtorëve 

 
 

 
 

 
Të nderuar Aksionarë 
 

 
PK-Sh.A. për periudhën Gusht-Dhjetor 2012, konkretisht 

nga data 01.08.2012, kur edhe me vendim të Qeverisë është 
shndërruar në NPQ PK-Sh.A., ka shënuar vazhdimin e zhvillimeve 
pozitive në të gjitha aspektet e performancës së ndërmarrjes. 
Përgjatë kësaj periudhe, Bordi i Drejtorëve ka luajtur një rol 
proaktiv duke e mbështetur menaxhmentin në realizimin e 
objektivave të përcaktuara me dokumentet e ndërmarrjes, dhe 

duke zbatuar detyrat fiduciare të përcaktuara me ligjet në fuqi.  
PK-Sh.A. ka vazhduar punën në drejtim të përmbushjes së objektivave afariste dhe 

vizionit për të qenë një kompani e vetë-qëndrueshme financiarisht, ofrimit të shërbimeve 
kualitative për konsumatorët e vet dhe zgjerimit të gamës së shërbimeve të reja, zgjerimit të 
tregut, si dhe rritjes së vëllimit të konsumatorëve të mëdhenj. 

Pra, PK-Sh.A. me sukses ka realizuar planin e biznesit duke implementuar projektet e 
parashikuara, të cilat kanë rezultuar me performancë më të mirë teknike, humbje më të 
vogla, zvogëlim të shpenzimeve operative, rritje/maksimizim të të ardhurave dhe furnizim 
më kualitativ për konsumatorët. Vlen të theksohet që të gjitha këto janë realizuar duke i 
respektuar standardet më të larta profesionale në zbatim. 
 

Ndërsa në anën tjetër, PK-Sh.A. ka qenë e angazhuar në riorganizimin e ndërmarrjes 
duke përgatitur Strukturën e re Organizative. Gjithashtu, ajo ka qenë shumë aktive në 
revidimin dhe konsolidimin e kornizës ligjore e rregullative, si dhe ka formuar grupet 
punuese që u angazhuan për marrëveshjet biznesore pas ndarjes me PTK-në. Nuk duhet 
lënë anash edhe planifikimin e zhvillimit të ardhshëm të infrastrukturës dhe burimeve 
njerëzore, të cilat janë parakushte të suksesit, e që fuqishëm besoj se do të dëshmohet edhe 
në periudhën e ardhshme.  

 
 

Halit Isufi 
Kryesues i Bordit të Drejtorëve 

_____________________ 
 
 

Z. Halit Jusufi 
Kryetar i Bordit të Drejtorëve 
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5. Fjala e Kryeshefit Ekzekutiv 

 
 

 
 
 

Të nderuar aksionarë të PK- Sh.A. 
 
 

Periudha e raportimit Gusht - Dhjetor 2012 për PK-
Sh.A. ishte periudhë që solli risi në organizimin dhe 
funksionimin e Postës së Kosovës, konkretisht ishte periudha 
e cila karakterizohet me ndarjen e NPQ PK-Sh.A. nga PTK-
Sh.A. me vendimin e Qeverisë. Pas përfundimit të procesit të 

ndarjes dhe themelimit të NPQ të PK-Sh.A., si dhe angazhimeve 
në drejtim të ndarjes së aseteve, disa marrëveshjeve për 

partneritet në biznes me PTK-në edhe për tri vitet vijuese të garantuara nga Qeveria me 
marrëveshjen e Grant Thortonit  dhe me punën që kemi treguar në drejtim të përafrimit dhe 
kompletimit të infrastrukturës ligjore, ne jemi duke operuar dhe performuar suksesshëm, 
me një performancë pozitive në realizimin e planit, sidomos në tre mujorin e fundit të vitit 
2012. 

Gjatë periudhës raportuese për pesë mujorin Gusht ς Dhjetor 2012, PK-SH.A. si një 
ndërmarrje e re, e posa lindur pas ndarjes nga PTK-Sh.A., kishte disa detyra me përgjegjësi 
dhe që kërkonin një angazhim të  madh në shumë drejtime. Grupet e formuara punuese, me 
të gjitha forcat profesionale dhe teknike, arritën ta përmbyllin këtë vit si një vit i sukseseve 
të mëdha në realizimin e planeve operative, investimeve kapitale dhe në tejkalimin e 
realizimit të planit të të hyrave  për 12 % më shumë krahasuar me periudhën Gusht - 
Dhjetor 2011. PK - Sh.A. si një ndërmarrje e re e posa themeluar që e filloi punën e vet nga 
ȊŜǊƻΣ ƳŜ ƴƧš ǎƪŜƳš ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƛǾŜ ǘš ǇŀǇšǊŦǳƴŘǳŀǊ ŘƘŜ ƳŜ ƴƧš ǎǘŀŦ ǘš ǇŀƪƻƳǇƭŜǘǳŀǊΣ ŀǊǊƛǘƛ ǘΩƛ 
përmbush pritjet më optimiste për këtë pesë-mujor. Angazhimi maksimal i tërë stafit, Bordit 
të Drejtorëve dhe të tërë punonjësve e bëri të mundur realizimin e objektivave dhe 
synimeve tona në përmbylljen e sukseseve të periudhës raportuese për vitin 2012. 

Gjatë kësaj periudhe që shënon ndarjen, aktivitetet tona kryesore kanë qenë të 
fokusuara dhe të orientuara në përgatitjen, konsolidimin dhe funksionalizimin e ndërmarrjes 
sonë të re. Me angazhimet, përpjekjet dhe përgjegjësitë tona të përbashkëta, që ia kemi 
parashtruar vetes me BID-në dhe stafin e PK-së, kjo ndërmarrje ka marrë një pamje të një 
ndërmarrjeje të konsoliduar, moderne dhe me synime të qarta, që premton dhe tregon se 
në të ardhmen do të ecim drejt realizimit të sukseseve dhe të synimeve tona, gjithmonë 
duke u mbështetur në kapacitetet profesionale, teknike dhe sundimin e tregut me shitjen e 
produkteve dhe shërbimeve, që PK i ofron në tërë territorin e Republikës së Kosovës (ZP në 
regjione). 

Z. Sejdi Hoxha, Mr.Sc. 
Kryeshef Ekzekutiv 
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Nuk është vetëm privilegj dhe përgjegjësi, por është edhe fat të jesh pjesë e një stafi që 
merr përsipër barrën e pothuajse te lindjes, krijimit, zhvillimit dhe menaxhimit të 
potencialeve të një ndërmarrjeje me rëndësinë dhe përmasat e PK-Sh.A. Përkundër që 
periudha pesë mujore për të cilën po raportojmë është periudhë relativisht e shkurtër, ne 
kemi arritur që të realizojmë shumë nga detyrat dhe aktivitetet që i kishim para vetes në 
ofrimin e shërbimeve sa më cilësore, rritjen e numrit të konsumatorëve të mëdhenj, rritjen 
e të hyrave nga shitja, implementimin e disa projekteve kapitale, që do të ndikojnë 
drejtpërsëdrejti në realizimin e objektivave tona në vitin 2013. 

Me një kujdes të shtuar u kemi ofruar konsumatorëve spontan dhe bizneseve 
produkte/shërbime postare, produkte/shërbime të PTK-së, si dhe shërbime tjera të 
nevojshme. 

Ne e kemi mbyllur vitin fiskal në pasqyrat financiare me një rezultat pozitiv dhe të 
kënaqshëm operativ, duke ruajtur trendin pozitiv të ngritjes së realizimit të të hyrave të 
përgjithshme, veçanërisht tek të hyrat e konsumatorëve të mëdhenj, postës 
ndërkombëtare, të hyrat tjera operative, nga  ato të kontraktuara etj, përkundër shumë 
sfidave që kemi pasur me konkurrencën, tregun, çmimet, humbjen e imazhit dhe 
besueshmërisë së konsumatorëve ndaj ofertës së produkteve/shërbimeve të PK-Sh.A. 

Angazhimet tona të deritanishme dhe aktuale kanë të bëjnë edhe me hartimin e 
konceptit të të bërit biznes, si dhe zhvillimin e politikave strategjike me qëllim të përcaktimit 
të orientimeve dhe qasjeve biznesore të ndërmarrjes sonë drejt cakut. 

Këto politika janë plotësisht në përputhje me praktikat më të mira të të bërit biznes, 
përmes të cilave synojmë ofrimin e produkteve/shërbimeve sa më të mira dhe të 
pranueshme në treg. Aktualisht jemi duke zhvilluar procesin e modifikimit ς harmonizimit ς 
analizës financiare të tarifave për shërbime postare duke u bazuar në kriteret matëse, 
kërkesën e tregut, konkurrencën e brendshme dhe në rajon. Me qëllim të arritjes së 
objektivave tona, ne jemi të angazhuar në arritjen e marrëveshjeve të bashkëpunimit si në 
rrafshin kombëtar, ashtu edhe në atë ndërkombëtar, për të avancuar edhe më shumë drejt 
funksionimit, si dhe ngritjes së performancës së ndërmarrjes. 

PK-Sh.A. është një ndërmarrje funksionale e organizuar mirë, veprimtaria e së cilës 
shtrihet në gjithë territorin e Republikës së Kosovës, ku përfshihen shtatë regjione ( 7 ) me 
mbi 155 ZP ( Zyra Postare ) me mbi 500 sportele, të cilat ofrojnë shërbime për dhe sa më 
afër konsumatorëve.  

Biznesi i PK - Sh.A. aktualisht është i përqendruar në ofrimin e 
produkteve/shërbimeve postare, shitjen e produkteve/shërbimeve të PTK-së, shërbimet 
komerciale për biznese, si dhe shitjen e organizuar për konsumatorë të mëdhenj dhe për 
konsumatorë spontan nëpër ZP. Por, synimi ynë është që PK-Sh.A. ta zgjerojë rrjetin e shitjes 
(ZP) për ofrimin e shërbimeve aktuale, si dhe ta zgjerojë gamën e produkteve/shërbimeve 
duke zhvilluar shërbime të reja, si p.sh. zgjedhja logjistike si transporti që lidhet ngushtë me 
këto veprimtari, si dhe me objektivin parësor që  PK-Sh.A. të ofrojë pako shërbimesh sa më 
efektive, kualitative dhe efikase për konsumatorë. 

PK-Sh.A. gjatë kësaj periudhe ka realizuar projektet për investime kapitale në 
projektet e Teknologjisë Informative si:  Automatizimi i Sporteleve, Posta Hibride, renovimi i 
ZP-ve, fiskalizimi i ZP-ve, etj. 

Ajo çfarë ne si PK-Sh.A. synojmë për vitin e ardhshëm është që të angazhohemi në 
realizimin e objektivave bazuar në Planin e Biznesit për vitin 2013. Objektivi ynë kryesor 
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është që të hulumtojmë dhe ta rrisim trendin në shtrirjen e tregut vendor dhe 
ndërkombëtar, ku dhe planifikojmë të rrisim shitjet krahasuar me vitin 20I2 në tregun e 
produkteve/shërbimeve postare, shitjen e produkteve të PTK-së, shitjen për biznese dhe 
shitje komerciale, ngritjen e numrit të konsumatorëve të mëdhenj, përmirësim të 
shërbimeve, të kemi ngritje të dërgesave vendore e ndërkombëtare, ngritje të nivelit të 
arkëtimit të borxheve të këqija, si dhe një varg objektivash, të cilat i kemi përcaktuar qartë 
në Planin e Biznesit - periudha afatmesme 2013 - 2015. 

Megjithatë, me gjithë angazhimet apo vizionet e lartshënuara, nuk mund të jemi 
komod dhe të themi se kemi  

realizuar çdo detyrë e cila varet prej nesh. Ne jemi të vetëdijshëm që na presin edhe 
shumë përgjegjësi, aktivitete, detyra dhe angazhime të reja që janë shumë të rëndësishme 
në realizimin e planeve dhe objektivave, të cilat besojmë se do t'i realizojmë, duke u 
mbështetur edhe në përkrahjen e Qeverise se Republikes se Kosoves . 
 
       
 
 

                                                                                                             Msc. Sejdi HOXHA. 
Kryeshefi Ekzekutiv 

 ___________________ 
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6. Profili Struktura e Ndërmarrjes 

 
 

PK-Sh.A. është themeluar me 01.08.2012 si ndërmarrje publike, e cila është 100% në 
pronësi të Republikës së Kosovës, e mbikëqyrur përmes Ministrisë së Zhvillimit Ekonomik. 
PK- Sh.A. si ndërmarrje e re publike, pas ndarjes nga PTK ς Sh.A. me 01 Gusht 2012, e ka 
filluar aktivitetin e saj me një kapacitet të burimeve njerëzore prej 926 punonjës, të cilët 
janë sistemuar dhe janë duke u sistemuar në bazë të përgatitjes së tyre dhe nevojave që ka 
kërkuar vetë procesi i punës dhe struktura e re organizative e aprovuar nga BID. 
Shpërndarjes dhe sistemimit të tyre i ka paraprirë skema organizative e ndërmarrjes, e cila 
është ndërtuar në bazë të nevojave të punës. Këtë skemë, bashkë me të dhënat tjera për 
llojin e kontratave të punës, moshën e të punësuarve, strukturën gjinore, strukturën 
nacionale dhe kualifikimin shkollor, e kemi paraqitur në vijim. 
 

Struktura organizative e PK-Sh.A. përbëhet nga Bordi i Drejtorëve, Menaxhmenti i saj 
dhe KE-ja (Kryeshefi Ekzekutiv). Menaxhmenti tjetër ka karakter financiar, rregullativ dhe 
ligjor, që përfaqësohet përmes Zyrtarëve në vijim: 
 

ĝ ZKFTH ( Zyrtari Kryesor Financiar dhe i Thesarit ), 

ĝ SK ( Sekretari i Korporatës ), 

ĝ ZA ( Zyrtari i Auditimit ) 
 

PK-Sh.A. është përcaktuar të ketë një afarizëm të pavarur dhe si i tillë reflekton një 
fushëveprim operues për të zhvilluar afarizmin e një biznesi dhe për të arritur rezultate. 
Organizimi i PK-Sh.A. është i bazuar në një afarizëm themelor tekniko-operativ dhe me 
qëllim të realizimit të biznesit pozitiv , mbulohet me Drejtori që degëzohen në 
Departamentet si në vijim: 
 

ĝ Drejtoria për Çështje Ligjore, 
o Departamenti Ligjor, 

 

ĝ Drejtoria Operative, 
o D. Njësia Mbështetëse 

Á Departamenti i Postës Hibride, 
Á Departamenti për Mirëmbajtje, Transport  dhe Logjistikë 

o D. Operative, 
Á Regjionet, 
Á QTP-ja. 

 

ĝ Drejtoria për Shitje, Planifikim dhe Kujdes ndaj Konsumatorëve 
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o Departamenti i Shitjes, Planifikimit dhe Analizimit të të hyrave të 
PK-Sh.A., 

o Departamenti i Kujdesit ndaj Konsumatorit, 
o Departamenti i Filatelisë, 
o Departamenti i Shërbimeve Financiare Jo bankare, 
o Departamenti i Shërbimeve Postare 

 

ĝ Drejtoria për RNj, Administratë dhe Protokoll: 
o Departamenti i RNJ, 
o Departamenti i Administratës dhe Protokollit; 
o Departamenti i Mbrojtjes dhe Sigurisë në Punë. 

 

ĝ Zyra e Prokurimit ς Kontrata dhe Furnizime  
 

ĝ Drejtoria e Inspektorëve të Postës 
 

Pranë zyrës së KE-së të PK-Sh.A. janë edhe tri njësi të emëruara si Departamente, të 
cilat kanë karakter mbështetës në aspektin e Hetimeve, Marketingut dhe Prokurimit, që 
janë: 
 

ĝ Departamenti i Marketingut dhe Promovimit, 

ĝ Departamenti i Kontrollit të Brendshëm 
 
 
 
 
*Numri i punëtorëve 
 

Me datën 01 Korrik 2012 numri i përgjithshëm i të punësuarve në PK-Sh.A. ishte 926, 
ndërsa me 31 Dhjetor ky numër ka qenë 928 (926+2 kontratë mbi vepër). 
Prej ndarjes dhe themelimit të PK-Sh.A. si NPQ e deri më tani janë bërë transferime të 
brendshme si ushtrues detyre, janë shpallur konkurse të brendshme dhe të jashtme, të cilat 
kanë ndikuar që të rritet kualiteti, efikasiteti dhe disiplina në punë. Ndryshimet që janë bërë 
dhe që janë në proces kanë qenë të nevojshme, sepse për tu zhvilluar procesi i punës, duhet 
të plotësohen zbrazëtirat që kanë mbetur nga ndarja me PTK-në.  

Më 01 korrik 2012 PK ka pasur 926 punëtorë.  
Prej kësaj date janë pensionuar 5 punëtorë dhe një (1) punëtor ka vdekur, 2 

punëtorëve iu është ndërprerë marrëdhënia e punës.  
Me konkurs publik janë pranuar 6 (gjashtë) punëtorë. 
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*Struktura e të punësuarve  
 

Në tabelat e mëposhtme është paraqitur struktura e punëtorëve, numri i 
përgjithshëm i të cilëve është 926. 
 
 
Tabela 1: Struktura e Punëtorëve në PK-SH.A. 
 

 
 

ĝ 4 punëtorëve iu është aprovuar kërkesa për pushim pa pagesë dhe 

ĝ 10 punëtore kanë qenë në pushim të lehonisë 
 
 
 
Tabela 2: Struktura sipas sektorëve të punësimit 

Posta e Kosovës ςSH.A. 01.08.2012 31.12.2012 

Numri i punëtorëve Meshkuj (M) 727 729 

Numri i punëtorëve Femra ( F ) 199 199 

Numri i punëtorëve me përgatitje superiore 146 152 

Numri i punëtorëve me përgatitje të lartë shkollore 40 39 

Numri i punëtorëve me përgatitje të mesme shkollore  673 667 

Numri i punëtorëve me përgatitje të ulët shkollore  67 66 

Gjithsej 926 926+2 KV=928 

Sektorët e punësimit 
Numri i punonjësve 

31.12.2012 

Kryeshefi Ekzekutiv 1 

Zv. Kryeshef Ekzekutiv 1 

Këshilltar të KE-së 2 

Zyrtarë të lartë të ndërmarrjes 3 

Zyra e KE-së 18 

Departamenti i Marketingut dhe Promocionit - 

Departamenti i Kontrollit të Brendshëm 2 

Drejtoria e Inspektorëve të Postës 2 

Drejtoria për Çështje Ligjore 5 

Drejtoria Operative 795 

Drejtoria e Shitjes, Planifikimit dhe KnK 34 

Drejtoria për Burime Njerëzore 62 
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Tabela 3: Struktura e të punësuarve në PK-Sh.A. sipas kategorive 

 
 
Në vazhdim është dhënë Organogrami ς Makro Struktura organizative e PK-Sh.A., e 
aprovuar më 31 Tetor 2012. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Drejtoria e financave 20 

Struktura e të punësuarve në PK-Sh.A. sipas kategorizimeve  në fillim 01.08.2012 dhe 
31.12.2012 

Mosha Mesatare 01.08.12 31.12.12 Numri i stafit Përqindja 

01.08.12 31.12.12 01.08.12 31.12.12 

Staf me marrëdhënie të rregullt pune 926 926 100% 99.78% 

Staf me marrëdhënie jo të rregullt pune - 2 - 0.21% 

Staf me kontratë të pa afatizuar 903 897 97.53% 96.9% 

Staf me kontratë të  afatizuar 22 28 2.37% 3% 
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*   Skema Organizative - Struktura Organizative e PK-Sh.A. 

 
 
 
 
 

 

 

Bordi i Drejtorëve 

Sekretari i 
Koorporatës 

Zyrtarë i Lartë i 
Auditimit 

KE dhe Zv.KE 

Drejtoria për 
Çështje Ligjore 

Departamenti 
Ligjor 

Drejtoria e 
Operativës 

Shefi i Njësive 
Mbështetëse 

Departamenti  
Postës Hibride 

Departamenti për 
Mirëmbajtje, 
Transport dhe 

Logjistikë 

Departamenti për 
TI dhe SI 

Shef i Zyrave 
Postare 

Prishtinë 

Gjakovë 

Gjilan 

Ferizaj 

Prizren 

Mitrovicë 

Pejë 

QTP 

Drejtoria për 
Shitje, Planifikim 
dhe Kujdes ndaj 
Konsumatorit 

Departamenti i 
Shitjes, 

Planifikimit dhe 
Analiza e të 

hyrave 

Departamenti për 
Shërbime 

Financiare jo 
Bankare 

Departamenti i 
Filatelisë 

Departamenti i 
Shërbimeve 

Postare 

Departamenti i 
KnK 

Drejtoria për BNj 
Administratë dhe 

Protokol 

Departamenti i 
BNj 

Departamenti i 
Administratës 

Zyra e Prokurimit 
Departamenti për 

Marketing dhe 
Promovim 

Departamenti për 
Kontroll të 
Brendshme 

Drejtoria e 
Inspektorëve 

Postar 
Kabineti 

ZKFTh 
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7. Deklarata e Politikës - Vizioni 

 
 

Menaxhmenti i PK - SH.A., i përkrahur nga palët e interesit (Bordi i Drejtorëve, 
aksionarët, konsumatorët etj) ka për qëllim krijimin e hapësirave për një biznes profitabil me 
veprimtarinë e shitjes së produkteve/shërbimeve postare dhe produkteve dhe shërbimeve 
tjera siç janë produktet/shërbimet e PTK-së në të ardhmen pas ndarjes me marrjen e SLA-ve 
nga shitja, gjithmonë duke u përkujdesur dhe duke qenë pranë dhe për kërkesat e 
konsumatorëve me produkte/shërbime të ofruara me cilësi të lartë. 

Duke qenë të vetëdijshëm se në kushtet e tanishme për shkak të konkurrencës në 
treg kjo gjë është e pamundur, do të vihen në dispozicion të gjitha burimet njerëzore dhe do 
të menaxhohen burimet financiare, në mënyrë që të minimizohen humbjet në tërësi nga 
njëra anë dhe të maksimalizohen të gjitha aktivitetet lidhur me rritjen e shkallës së arkëtimit 
të të hyrave nga ana tjetër.  

Përmes këtyre aktiviteteve në të ardhmen do të krijohen kushte të favorshme për 
rritjen e nivelit të investimeve nga burimet e veta  
Synimi ynë është shtimi i vazhduar i vëllimit të dërgesave bazuar në shërbimet ekzistuese, 
si dhe ofrimi i shërbimeve të reja, me çka do të shtohen të hyrat tona nga njëra anë, 
ndërsa nga ana tjetër do të plotësohen nevojat e klientëve tanë me çmime sa më 
ekonomike. 

Po ashtu do të hulumtohen zgjidhjet inovative për shërbime dhe produkte 
postare, duke mbështetur kësisoj rritjen dhe zhvillimin e shoqërisë, ekonominë kosovare 
dhe avancimin e teknologjisë me standarde ndërkombëtare. 
Vizioni i PK-Sh.A. ά tƻǎǘŀ Ŝ YƻǎƻǾšǎ ǘš ƧŜǘš ƭƛŘŜǊ ƛ ƻŦǊƛƳƛǘ ǘš ǎƘšǊōƛƳŜǾŜ ǇƻǎǘŀǊŜ 

kualitative, të shpejta, të sigurta, konkurruese sipas trendëve bashkëkohore për 

konsumatorët e saj në territorin e Republikës së KoǎƻǾšǎέΦ 

 
 
 

8. Deklarata e Politikës - Misioni 
 
 

 Misioni ynë është që të tejkalojmë të priturat e konsumatorëve në cilësinë e 
shërbimeve tona. Tejkalimi i qasjes ndaj tregut dhe zëvendësimi i saj me qasjen ndaj 
konsumatorit. Posta e Kosovës gjithmonë duhet të jetë prijëse e preferuar në ofrimin e 
shërbimeve me cilësi të lartë dhe kohë optimale, me siguri të shtuar dhe besim të plotë të 
konsumatorëve. 
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Misioni i PK - Sh.A. është: ofrimi i produkteve dhe shërbimeve postare, shitja e 
produkteve për operator mobil dhe fiks, si dhe shitja për biznese.  

Orientimi i aktiviteteve të punës do ta ketë konsumatorin në qendër të 
vëmendjes. Të gjithë konsumatorët, pa diskriminim racor, religjioz, kombëtar, apo gjinor, 
do të kenë trajtim dhe qasje në shërbimet tona.  

Duke përƳōǳǎƘǳǊ ƪšǘš άaƛǎƛƻƴέΣ Řƻ ǘš ōšƘŜǘ ƛ ƳǳƴŘǳǊ ǎƛƎǳǊƛƳƛ ƛ ƴƧš ŀƪǘƛǾƛǘŜǘƛ ǘš 
vetë-financueshëm me qëllimin e fundit që të ofrojmë produkte/shërbime cilësore postare, 
si dhe të sigurojmë shitje të produkteve /shërbimeve të operatorëve të telefonisë mobile e 
fikse në pajtim me standardet e kërkuara me ligj.   

Qasja e afarizmit të ndërmarrjes do të jetë transparente dhe e bazuar në dispozitat 
ligjore. Kjo do të bëhet në bashkëpunim me palët e interesit. 

Misioni i PK-Sh.A. ά aƛǎƛƻƴƛ ȅƴš šǎƘǘš ǉš ǘš ǘŜƧƪŀƭƻƧƳš ǘš ǇǊiturat e konsumatorëve 
në cilësinë e shërbimeve tona. Tejkalimi I qasjes ndaj tregut dhe zëvendësimi I saj me 
qasjen ndaj konsumatorit. PK-Sh.A. gjithmonë duhet të jetë prijëse e preferuar në ofrimin 
e shërbimeve me cilësi të lartë dhe kohë optimale, me siguri të shtuar dhe besim të plotë 
ǘš ƪƻƴǎǳƳŀǘƻǊšǾŜέ   
 
 
 

2. Raporti i Kryesuesit të Bordit të Drejtorëve 

 
9. Qeverisja e Ndërmarrjes 

 
 

PK- Sh.A është ndërmarrje publike, pronare e të gjitha aksioneve të së cilës është 
Republika e Kosovës. 

Të drejtat e aksionarit të PK-Sh.A. ushtrohen nga Qeveria e Republikës së Kosovës 
përmes Ministrisë së Zhvillimit Ekonomik. Funksioni i qeverisjes së kompanisë PK-Sh.A. si 
ndërmarrje publike është me disa karakteristika ndryshe në krahasim me korporatat 
(konkurrencën) në pronësi private. Si ndërmarrje publike, qeverisja dhe veprimtaria e së 
cilës gjithashtu rregullohet me Ligjin për Ndërmarrjet Publike, PK-Sh.A. ka obligime shtesë të 
raportimit ndaj Ministrisë së Zhvillimit Ekonomik dhe Njësisë për Politika dhe Monitorim të 
Ndërmarrjeve Publike. 

Në pajtim me Ligjin për Ndërmarrje Publike (Ligji Nr. 03/L-087) dhe Ligjin për 
Shoqëritë Tregtare (Ligji Nr. 02/L-123), Bordi i Drejtorëve të PK-Sh.A. në emër të aksionarit 
ushtron mbikëqyrjen e zhvillimit të afarizmit të PK-Sh.A., si dhe performancën e 
menaxhmentit. Ky funksion ushtrohet nëpërmjet mbikëqyrjes së vazhdueshme dhe 
miratimit të dokumenteve kyçe me të cilat përcaktohen objektivat strategjike të afarizmit, 
siç është miratimi i planit të biznesit, buxhetit, si dhe rregulloreve dhe akteve tjera të 
brendshme me të cilat rregullohet veprimtaria e PK-Sh.A. 

Puna e Bordit ndihmohet nga Komisioni i Auditimit, i cili si komision funksional është 
i themeluar sipas Ligjit për Ndërmarrje Publike dhe i cili shqyrton parametrat financiare të 
afarizmit. Bordi gjithashtu ka të drejtë, që në rast nevoje, të themelojë edhe Komisione të 
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përkohshme me detyra specifike për të këshilluar Bordin në zbatimin e të drejtave dhe 
përgjegjësive të përcaktuara me ligj. 
 
 

*Përbërja e Bordit të Drejtorëve të Postës së Kosovës Sh.A. 
 

Halit Isufi - Kryesues i Bordit të Drejtorëve, 
Sejdi Hoxha ς Kryeshef Ekzekutiv, 
Branisllav Nikoliq ς anëtar, 
Aziz Pacolli ς anëtar, 
Zair Imeri ς anëtar. 

 
Bordi i Drejtorëve të Postës së Kosovës nga data e emërimit deri me 31 dhjetor ka mbajtur:  

- Mbledhje të rregullta 12, 
- Mbledhje të jashtëzakonshme 2,  
- Takim konsultativ 1. 

 
Pjesëmarrja e Drejtorëve të Bordit në mbledhje: 
 

Halit Isufi - Kryesues i Bordit të Drejtorëve ς 15 mbledhje, 
Branisllav Nikoliq ς anëtar ς 15 mbledhje, 
Aziz Pacolli ς anëtar ς 14 mbledhje, 
Zair Imeri ς anëtar - 14 mbledhje. 
Sejdi Hoxha- anetar ς 5 mbledhje  

 
 

*Përbërja e Komisionit të Auditimit 
 
Zair Imeri ς Kryesues   
Branisllav Nikoliq ς anëtar, 
Aziz Pacolli ς anëtar. 

 
Gjatë periudhës Korrik-Dhjetor Komisioni i Auditimit ka mbajtur: 
-    Mbledhje të rregullta 5, 

 
Pjesëmarrja e anëtarëve të Komisionit të Auditimit në mbledhje: 

- Zair Imeri ς 5 mbledhje, 
- Branisllav Nikoliq ς 4 mbledhje, 
- Aziz Pacolli ς 5 mbledhje. 
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10.  Komitetet e Bordit, përbërja e tyre dhe numri i takimeve të mbajtura. 

 

*Përbërja e Komitetit të Financave 

 
- Aziz Pacolli ς Kryesues, 
- Halit Isufi ς anëtar, 
- Zair Imeri ς anëtar. 

Gjatë periudhës Gusht -Dhjetor Komiteti i Financave ka mbajtur një mbledhje të 
rregullt. Pjesëmarrja në mbledhje e anëtarëve të Komitetit të Financave: 

- Aziz Pacolli ς 1 mbledhje, 
- Halit Isufi ς 1 mbledhje, 
- Zair Imeri ς 1 mbledhje. 

 

*Përbërja e Komitetit për staf dhe shërbime. 
- Branisllav Nikoliq ς Kryesues   
- Aziz Pacolli ς anëtar, 
- Halit Isufi ς anëtar. 

 
Gjatë periudhës Korrik-Dhjetor Komiteti për Staf dhe Shërbime ka mbajtur një 

mbledhje të rregullt. Pjesëmarrja në mbledhje e anëtarëve të Komitetit për Staf dhe 
Shërbime: 

- Branisllav Nikoliq ς 1 mbledhje,  
- Aziz Pacolli ς 1 mbledhje, 
- Halit Isufi ς 1 mbledhje 

 

*Përbërja e Komitetit për Hulumtime  dhe Teknologji 
- Halit Isufi ς Kryesues   
- Branisllav Nikoliq ς anëtar, 
- Zair Imeri ς anëtar. 

 
Gjatë periudhës Korrik-Dhjetor komiteti  për Hulumtime dhe Teknologji ka mbajtur 

një mbledhje të rregullt. Pjesëmarrja në mbledhje e anëtarëve të Komitetit për Hulumtime 
dhe Teknologji: 

- Halit Isufi ς 1 mbledhje ,  
- Branisllav Nikoliq ς 1 mbledhje, 
- Zair Imeri ς 1 mbledhje 
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3.  Raporti i Kryeshefit Ekzekutiv 

 
11.  Ngjarjet kryesore periudha Gusht ς Dhjetor e vitit 2012 
 

 
Një nga arritjet kryesore për PK-Sh.A. për periudhën Gusht-Dhjetor 2012 është se 

Ƨŀƴš ǊŜŀƭƛȊǳŀǊ ǘš ƘȅǊŀǘ ƴš ǎƘǳƳšƴ ǇǊŜƧ пΣплрΣопуΦлл ϵΣ ƴŘšǊǎŀ ƎƧƛǘƘǎŜƧ ǘš ƘȅǊŀ ǘë planifikuara 
për periudhën Gusht-5ƘƧŜǘƻǊ нлмн ƛǎƘƛƴ пΣтлуΣтнпΦлл ϵΦ bƎŀ ƪƧƻ ǎƘƛƘŜǘ ǎŜ ƪŜƳƛ ƳƻǎǊŜŀƭƛȊƛƳ 
ǘš Ǉƭŀƴƛǘ ǇšǊ олоΣотсΦлл ϵΣ ƻǎŜ  с ҈ ƴšƴ ǘš ǇƭŀƴƛŦƛƪǳŀǊŀǘΦ Yȅ šǎƘǘš ƴƧš ǘǊŜƎǳŜǎ ǎƘǳƳš 
pozitiv,(krahasuer me vitin2011) pasi që ka rezultuar me tejkalim të objektivit financiar, 
realizim  të hyrave nga konsumatorët e mëdhenj mbi të planifikuarat për 55 %, por edhe ka 
dëshmuar që përqendrimet, fokusimi, orientimi i biznesit afër dhe për konsumatorin, rritja e 
angazhimeve me fokus të veçantë tek konsumatorët e mëdhenj (biznese) janë orientime 
pozitive, që tregojnë rezultate me performancë pozitive. Këtu duhet të sqarojmë se fokusimi 
ynë ka qenë dhe do jetë ofrimi i produkteve/shërbimeve postare me çmime, cilësi, kualitet 
në kthimin e besimit, të imazhit dhe rritjen e numrit të konsumatorëve të mëdhenj që 
gjenerojnë të hyra të mëdha në PK-Sh.A., për të cilën kategori tregojnë edhe shifrat e fundit 
financiare. 

Një arritje tjetër që ka ndikuar pozitivisht në pasqyrat financiare të PK-Sh.A. është 
edhe minimizimi όȊǾƻƎšƭƛƳƛύ ƛ ǎƘǇŜƴȊƛƳŜǾŜ ƻǇŜǊŀǘƛǾŜ ǇǊŜƧ мΣурнΣтстΦлл ϵΣ  ose për 29 %, 
krahasuar me  ato të planifikuara. 

Po ashtu ngjarje tjetër e sukseseve është edhe marrëveshja e partneritetit në biznes 
me Postën Shqiptare, që përfshin edhe nënshkrimin e marrëveshjes për EMS-in 
ndërkombëtar. Sot PK-Sh.A. kryen shërbimet e EMS-it ndërkombëtar përmes Postës 
Shqiptare. 

PK-Sh.A. si ngjarje me karakter postar filatelik ka realizuar emisionin e pullave 
postare për vitin 2012, ku veçanërisht duhet përmendur lancimin e pullës ǇƻǎǘŀǊŜ άмлл ±ƧŜǘ 
{ƘǘŜǘ ά ǇšǊ ƴŘŜǊ ǘš млл ǾƧŜǘƻǊƛǘ ǘš ǇŀǾŀǊšǎƛǎš ǎš {ƘǉƛǇšǊƛǎšΦ 
Krahasuar me vitin 2011, numri i konsumatorëve të mëdhenj në vitin 2012 është rritur për 
afër 30 %, gjë që jep të kuptohet se gradualisht është kthyer imazhi  dhe besueshmëria në 
produktet/shërbimet postare.  

Gjithashtu, krahasuar me vitin 2011, në vitin 2012 është rritur vëllimi i dërgesave të 
trafikut vendor dhe ndërkombëtar, dërgesave të importuara dhe të eksportuara, që është 
një tregues për rritjen e besueshmërisë së konsumatorëve për shërbimet postare që i ofron 
në treg PK-Sh.A.  

PK- Sh.A. ka shënuar edhe ngjarje në fushën e investimeve kapitale që vlejnë të 
përmenden si në Teknologji Informative, infrastrukturë, zgjerimin e rrjetit të shitjes, 
renovimet e ZP etj.   

Kjo periudhë, siç edhe mund të vërehet në rezultate, ka shënuar një angazhim të 
jashtëzakonshëm në përgatitjen, riorganizimin, konsolidimin dhe funksionalizimin e 
ndërmarrjes sonë të re, e cila sot, me përpjekjet tona të përbashkëta që kemi bërë në punë 
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ekipore, ka marrë fizionominë e një kompanie të konsoliduar, moderne dhe me synime të 
sigurta drejt arritjes së cakut dhe drejt sukseseve premtuese. 

Viti 2012, po ashtu është edhe viti që e ndryshoi konceptin e funksionalizimit me 
fushë-veprimtarinë e saj të re, që solli risi në organizimin dhe funksionimin e PK-Sh.A., 
përkatësisht është periudha e cila karakterizohet me ndarjen e saj nga PTK-Sh.A. 
 
 
 

12.  Pasqyrë e performancës operative dhe rezultatet e indikatorëve kyç të 

performancës 
 

 
Në këtë pjesë të raportit do të paraqesim indikatorët fizik të performancës sonë 

operative gjatë periudhës Gusht-Dhjetor, duke prezantuar realizimin operativ gjatë kësaj 
periudhe të vitit 2012, krahasuar me planifikimin për të njëjtën periudhë dhe me realizimin 
e vitit paraprak për të njëjtën periudhë. Po ashtu do të komentojmë ndryshimet që kanë 
ndodhur gjatë kësaj kohe. 

Sa i përket biznesit të PK-Sh.A. në fushën e shitjes, shërbimeve postare, arkëtimit të 
borxheve të këqija, vëllimit të dërgesave postare, rritjen e numrit të konsumatorëve të 
mëdhenj etj, të cilat kanë rëndësi kryesore për ne, gjatë kësaj periudhe ne kemi këto 
rezultate: 

Gjatë periudhës Gusht - Dhjetor  2012, për dallim nga periudha Gusht - Dhjetor 2011, 
ka ekzistuar një trend i rritjes në realizimin e planit dhe i rritjes së të hyrave të mbledhura 
nga shitja e produkteve /shërbimeve postare nga PK-Sh.A. dhe të hyrave tjera. Realizimi i të 
hyrave për periudhën Gusht-Dhjetor 2012, për dallim nga periudha e njëjtë e vitit 2011, 
šǎƘǘš ƎƧƛǘƘǎŜƧ пΣплрΣопуΦлл ϵΣ ƻse për 12 % rritje në realizimin e të hyrave të përgjithshme .  

Ngritje e madhe, tejkalim në realizim të të hyrave vërehet në: 

ü Tejkalim në kategorinë e të hyrave nga shërbimet e konsumatorëve të mëdhenj, 
ǊǊƛǘƧŜ ƴš ǊŜŀƭƛȊƛƳ ǇǊŜƧ рлнΣтнуΦлл ϵΣ ƻǎŜ ǇšǊ рр҈ Ƴš shumë realizim se periudha e 
njëjtë e vitit 2011, po ashtu  

ü Tejkalim në kategorinë e të hyrave nga posta ndërkombëtare për periudhën Gusht-
5ƘƧŜǘƻǊ нлмнΣ ǇšǊ ŘŀƭƭƛƳ ƴƎŀ ǇŜǊƛǳŘƘŀ Ŝ ƴƧšƧǘš Ŝ Ǿƛǘƛǘ нлмм Ƨŀƴš ǊŜŀƭƛȊǳŀǊмнфΣлруϵΣ 
ose për 05% rritje në realizimin e të hyrave në këtë kategori, 

ü Rritje enorme kemi edhe në kategorinë e të hyrave operative ς në rritjen e këtyre të 
hyrave kanë ndikuar të hyrat e reja nga qiraja, ndërsa në kategoritë tjera mund të 
vëreni se kemi zvogëlim të të hyrave.  

Ecuria e të hyrave nga PK-Sh.A., sipas çdo lloj të hyrave të realizuara për 

periudhën Gusht - Dhjetor 2012 krahasuar me Gusht - Dhjetor 2011, me angazhimin dhe 
rritjen e numrit të konsumatorëve të mëdhenj, të hyrave operative (të hyrat nga qiraja), po 
ashtu funksionalizimin e EMS-it ndërkombëtar dhe shumë aktiviteteve tjera të shitjes, janë 
rezultate me tregues pozitiv financiar, të cilat do ti paraqesim në mënyrë analitike, grafike 
më poshtë, duke përfshirë edhe përqindjen e pjesëmarrjes për çdo lloj të të hyrave totale: 
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Tabela 4. Analiza Krahasuese për periudhën Gusht ς Dhjetor 2012 me Gusht - Dhjetor 2011 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

NQP Posta e Kosovës Sh.A. 

Analiza Krahasuese Gusht - Dhjetor 2012 me Gusht - 
Dhjetor  2011 

 E 
arritur 

% 

Ndryshimi 
në % 

Të hyrat 
 

000 Euro 000 Euro  

Realizimi               
Gusht - 
Dhjetor 

2012 

Realizimi               
Gusht - 
Dhjetor 

2011 

Diferenca   

Të hyrat nga shërbimet 
postare 

   195   318  -123 64% -36% 

Të hyrat nga shërbimet 
filatelike 

   45     51  -6 87% -13% 

Të hyrat nga shërbimet e 
konsum. të mëdhenj 

    503    276  227 183% 83% 

Të hyrat nga shërbimet 
financiare jo-bankare 

       9       10  1 90% -10% 

Të hyrat nga posta 
ndërkombëtare 

      129      90  39 143% 43% 

Të hyrat nga shërbimet e 
kontraktuara 

1,980  3,146  -1166 63% -37% 

Të hyrat tjera operative  1,544   28  1516 5526% 5426% 

Të hyrat  tjera jo-operative     -            30  -30 0% -100% 

Total të hyrat 4,405  3,949  456 112% 12% 
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Paraqitja grafike e analizave krahasuese Gusht-Dhjetor 2012 me Gusht- Dhjetor 2011 
 
 
Trendet krahasuese të realizimeve Gusht ς Dhjetor 2012 me Gusht ς Dhjetor 2011  
 

 
 
 
 
Tabela 7.  Pasqyra e kontratave për shërbime postare me konsumatorë te mëdhenj-VITI 2012 

Viti Janarς
Dhjetor 2012 

JanarςDhjetor  
2011 

Ndryshimi % e 
realizuar 

Numri i Kontratave mbi kryerjen e 
shërbimeve të përgjithshme Postare  

78 58 20 34.48% 

Numri i Kontratave me komuna 
(shpërndarja e faturave të tatimit në 
pronë 

29 28 1 3.57% 

Total 107 86 21 24.41% 

 

 

 

 

 

 

-2000 

-1000 

0 

1000 

2000 

3000 

4000 

5000 

Realizimi               Gusht - Dhjetor 2012   

Realizimi               Gusht - Dhjetor 2011   



 
 
 
 
 

    Posta e Kosovës Sh.A.            Raporti vjetor Gusht-Dhjetor 2012 
 

 
  
 

Faqja 24 prej 46 

 

Paraqitja Grafike e pasqyrave të kontratave me konsumatorë të mëdhenj 

 

 
*Raporti mbi trendin e vëllimit fizik të dërgesave postare në pranim dhe dërgim - Në 
informatat e poshtëshënuara të PK- Sh.A. për periudhën Janar ς Dhjetor të vitit 2011 dhe 
periudhën Janar-Dhjetor 2012, vërehet një rritje e mirë e dërgesave postare në shkuarje dhe 
ardhje (eksport import) vendore e ndërkombëtare, në trafikun ajror në pranim dhe dërgim, 
e që gjithsej është 102.87 %, ose 2.87 % tejkalim. 

Krahasimi i të dhënave statistikore të mëposhtme, për periudhën Gusht ς Dhjetor 
2012 dhe Gusht ς Dhjetor 2011 i dërgesave në shkuarje dhe ardhje, tregojnë rezultate me 
një ulje të lehtë prej 94.92 % ose -5.80. 

Në të dy analizat vërehet një rritje vjetore e dërgesave në shkuarje dhe atë për 7.29 
%, ndërsa për periudhën Gusht-Dhjetor kemi një rritje prej 5.60 %.  
 
 
 
Tabela: 8 Trendi vjetor i Konsumatorëve të trafikut në shkuarje dhe ardhje 

Destinacioni 
Janar - 

Dhjetor 2011 
Janar - 

Dhjetor 2012 
Diferenca 

Përqindja 
në realizim 

Përqindja në 
diferencë 

Dërgesat në shkuarje 179,562.00 192,659.00 13,097.00 107.29% 7.29% 

Dërgesat në ardhje 344,749.00 346,693.00 1,944.00 100.56% 0.56% 

Gjithsej 524,311.00 539,352.00 15,041.00 102.86% 2.87% 

 

Trendi i Konsumatorëve të trafikut në shkuarje dhe ardhje Gusht- Dhjetor 

Destinacioni 
Gusht - 

Dhjetor 2011 
Gusht- 

Dhjetor 2012 
Diferenca 

Përqindja 
në realizim 

Përqindja në 
diferencë 

Dërgesat në shkuarje 77,510.00 81,847.00 4,337.00 105.59% 5.60% 

Dërgesat në ardhje 152,146.00 136,151.00 -15,995.00 89.48% -10.51% 

Gjithsej 229,656.00 217,998.00 -11,658.00 94.92% -5.08% 
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13.  Pasqyrë e performancës financiare dhe rezultatet 

 

13.1.  Pasqyrë e Fitimit apo Humbjeve  

 
 
 
 

Tabela 9. 

PASQYRA E FITMIT 
DHE HUMBJES 

Realizimi 
Gusht-
Dhjetor 

2012 

Realizimi  
Gusht-
Dhjetor  

2011 
R

e
a
liz

im
i 
2
0

1
2
 /

 
re

a
liz

im
i 2

0
1

1 

Plani 
Gusht-
Dhjetor 

2012 

Realizimi  
Gusht-
Dhjetor  

2012 

%
 R

e
a
liz

im
i /

 
P

la
n

in
 

Të hyrat tjera             

Të hyrat totale   4,405,348    3,948,537  112%   4,708,724    4,405,348  94% 

Shpenzimet e 
personelit 

  3,846,064  4,745,165 81%   4,214,235    3,846,064  91% 

Shpenzimet e 
materialit 

      117,519  265,454 85%       282,597        117,519  42% 

Zhvlerësimi dhe 
Amortizimi 

      666,980  285,416 234%       771,333        666,980  86% 

Shpenzimet 
operative 

      727,627  988,985 74%   2,212,223        727,627  33% 

Shpenzimet totale   4,573,691    5,734,151  80%   6,426,458    4,573,691  71% 

Fitimi para Tatimit (1,062,342) (2,336,485) 45% (2,771,664) (1,062,342) 38% 

Tatimi ne fitim                -                         -      

Fitimi për periudhë (1,062,342) (2,336,485) 45% -277,1664 (1,062,342) 38% 
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Tabela 10. 
 

Pasqyra e të Ardhurave Fitimi/Humbja ( në 
mijë Euro ) 

Gusht-Dhjetor 
2012 

Gusht-Dhjetor  
2011 

% e 
Realizimeve 

Të ardhurat    

Të ardhurat e tjera    

Kostot operacionale 226,810 265,455    85% 

Kostot e stafit 3,846,064  4,745,165   91% 

Zhvlerësimi dhe amortizimi 666,980  258,417   234% 

Humbja nga dëmtimi i bilanceve bankare       

Kostot tjera        

Të hyrat e interesit        

Fitimi përpara tatimit  -1,062,342  -2,336,485   38% 

Shpenzimi i tatimit në fitim        

Fitimi neto        

Të ardhura të tjera të përgjithshme për vitin       

Totali i të ardhurave të përgjithshme  4,405,348  3,948,537   112% 
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*Pasqyra e së ardhurës e NPQ Posta e Kosovës SH.A. -  Për periudhën Gusht- Dhjetor 2012  
pasqyron një rezultat afarist negativ-humbje prej  1,062,342Φлл ϵ. Humbja është më e ulët për 62% 
se që është  planifikuar, ndërsa më e ulët se periudhën e njëjtë të vitit të kaluar për  55%.   
 

*Të hyrat  për periudhën Gusht-Dhjetor 2012 në vlerë prej 4,405,348Φлл ϵ paraqesin të hyrat nga 
shërbimet postare, shërbimet e kontraktuara, shërbimet e filatelisë, të hyrat nga konsumatorët e 
mëdhenj, të hyrat nga posta ndërkombëtare dhe të hyrat nga qiraja e objekteve, që krahasuar me 
periudhën e njëjtë vitit 2011 janë më të larta për 12%, ndërsa krahasuar me ato të planifikuara  janë 
6%  më të ulëta.  
 

*Shpenzimet totale në vlerë prej 4,573,691Φлл ϵ përfshijnë koston e mallrave të shitura, 
shpenzimet operative, shpenzimet e të ardhurave personale, si dhe zhvlerësimin e mjeteve 
themelore, që janë më të ulëta për 29% nga ato të planifikuara, ndërsa për 20% më të ulëta se në 
periudhën e njëjtë të vitit të kaluar. 
 

*Shpenzimet e personelit ς   për periudhën Gusht-Dhjetor, sipas Erp-së janë 3,846,064Φлл ϵ, që 
krahasuar me ato të planifikuara janë për 9% më të ulëta, ndërsa krahasuar me periudhën e njëjtë të 
vitit të kaluar janë më të ulëta për 19%. Numri i stafit aktual të Postës është 926 punëtorë. Nga sa u 
tha më lartë, Posta e Kosovës është angazhuar mjaft në zvogëlimin e shpenzimeve, gjë që edhe ia ka 
arritur. 
 

*Fitimi/ Humbja Para Tatimit  
 

*Në P/A për periudhën Gusht- Dhjetor/ 2012 tregohet humbje prej 1,062,342Φлл ϵ.  
 

*Humbja  prej  1,062,342Φлл ϵ nuk tatimohet. 
 
 
 
 

0 

0.5 

1 

1.5 

2 

2.5 

Kostot 
operacionale 

Kostot e 
stafit 

Zhvlerësimi 
dhe 

amortizimi 

Fitimi 
përpara 
tatimit  

Totali i të 
ardhurave të 
përgjithshme  

% e Realizimeve 

% e Realizimeve 



 
 
 
 
 

    Posta e Kosovës Sh.A.            Raporti vjetor Gusht-Dhjetor 2012 
 

 
  
 

Faqja 28 prej 46 

 

 

13.2.  Bilanci i gjendjes  

 
 

 

*Bilanci i gjendjes 
 
 
Tabela 11. 

NPQ Posta e Kosovës Sh.A.  
GJENDJA 

FILLESTARE 

01/08/12  

AKTUALE 
(DERI MË SOT)  

Mjetet themelore -  Vlera neto sipas librave  21,046,901  20,785,169  

Mjetet qarkulluese   0 0  

Stoqet  92,943  147,300  

Paraja  0  7,104,991  

Llogaritë e arkëtueshme  981,368  2,172,021  

Parapagimet.  410,449  205,867  

Total Mjetet qarkulluese          1,484,759               9,630,179   

Detyrimet   0 0  

Llogaritë e pagueshme  (486,314) (929,190) 

Të pagueshme tjera -detyrime  0  0  

Llogaritë Inter Company   0 0  

Total Detyrimet            (486,314)           (929,190) 

Net Current Assets  998,445  8,700,989  

Detyrimet afatgjate  0  0  

Total Net Asetet  22,045,346  29,486,158  

Kapital & Reserves   0 0  

Kapitali  (22,045,346) (30,548,300) 

Rezervat e revalorizuara   0 0  

Fitimi/humbja e bartur  0  1,062,142  

Fitimi/humbja e vitit   0 0  

Total ekuiteti  (22,045,346) (29,486,158) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

    Posta e Kosovës Sh.A.            Raporti vjetor Gusht-Dhjetor 2012 
 

 
  
 

Faqja 29 prej 46 

 

 

13.3.  Pasqyrat financiare - analiza krahasuese Gusht - Dhjetor 2012 me vitin 

2011 

 
 

*Analiza e IKP-ve Indikatorët Kyç të Performancës financiare 
 

Analiza e Indikatorëve kyç të performancës financiare të PK-Sh.A. mbështetet në 
informatat e nxjerra nga sistemi i ERP-së,  si informata të përpunuara dhe të sakta nga 
zyrtarët e Departamentit të Financave. 

Bazuar në këto informata, analizat janë orientuar në dy variante - periudha si: 
 

1. Analiza financiare krahasuese periudha Gusht- Dhjetor 2012 me Gusht Dhjetor 
2011 dhe 

2. Analiza financiare krahasuese e planifikimit me realizimin për Gusht - Dhjetor 
2012 

3. Analiza financiare krahasuese mbi realizimin e të hyrave për  Gusht - Dhjetor 
2012 me Gusht- Dhjetor 2011 

 
Gjatë periudhës Gusht ς Dhjetor 2012, për dallim nga periudha Gusht - Dhjetor 2011, 

në gjithsej të hyra ka ekzistuar një trend i rritjes në realizimin e planit dhe të hyrave të 
mbledhura nga shitja e produkteve/ shërbimeve postare nga PK-Sh.A. dhe produkteve të 
PTK-së, si dhe nga qiramarǊƧŀ ǇšǊ пΣплрΣопуΦлл ϵΣ  apo 12 % rritje në realizimin e të hyrave të 
përgjithshme.  

 
Ngritje/ulje të realizimit të të ardhurave, krahasuar me periudhën paraprake, nga 

informatat në raportin analitik ( shiko tabelën 13.) vërehet:  
 
ü Në kategorinë e të hyrave nga shërbimet e konsumatorëve të mëdhenj, ku kemi 

rritje në realizƛƳ ǇǊŜƧ рлнΣтнуΦлл ϵΣ apo 55 % tejkalim krahasuar me periudhën 
Gusht - Dhjetor 2011,  

ü Në kategorinë e të hyrave tjera operative, ku kemi rritje në realizim krahasuar me 
periudhën Gusht - Dhjetor 2011, 

¶ Sqarim: wǊƛǘƧŜƴ Ŝ ǘš ƘȅǊŀǾŜ ƴš ƪšǘš ƪŀǘŜƎƻǊƛ ǇǊŜƧ мΣрмсΣлллΦлл ϵ Ŝ ƪŀƴš 
ndryshuar të hyrat nga qiraja me strukturën e re të planit kontabël.  

ü  Ndërsa në kategoritë tjera kemi ulje të të hyrave ( shiko tabelën 13. ). 

 

*Ecuria e të hyrave nga NJB PK. Sipas çdo lloj të të hyrave të planifikuara për periudhën 
Gusht - Dhjetor 2012 dhe Gusht - Dhjetor 2011, me angazhimin dhe rritjen e numrit të 
ƪƻƴǎǳƳŀǘƻǊšǾŜ ǘš ƳšŘƘŜƴƧΣ Řƻ ǘΩƛ ǇŀǊŀǉŜǎƛƳ ƴš ƳšƴȅǊš ŀƴŀƭƛǘƛƪŜ ŘƘŜ ƎǊŀŦƛƪŜ ǊŜȊǳƭǘŀǘŜǘ ƳŜ 
tregues pozitiv financiar, duke përfshirë edhe përqindjen e pjesëmarrjes për çdo lloj të të 
hyrave total: 
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Tabela 12. Analiza Krahasuese periudha Gusht - Dhjetor 2012 me Gusht - Dhjetor 2011 
NQP Posta e Kosovës Sh.A. Analiza Krahasuese Gusht - Dhjetor 2012 me Gusht - Dhjetor  2011 

  

000 Euro   
000 Euro 

  
  

E arritur  
% 

Ndryshimi 
në % Të hyrat  

Realizimi               
Gusht - 

Dhjetor 2012   

Realizimi               
Gusht - 

Dhjetor 2011   

Diferenca      

Të hyrat nga shërbimet postare 195  318 -123 64% -39% 

Të hyrat nga shërbimet filatelike  45   51  -6 87% -13% 

Të hyrat nga shërbimet e 
konsum. të mëdhenj 

502 276 117 143% 43% 

Të hyrat nga shërbimet 
financiare jo-bankare 

9 10  -1 90% -10% 

Të hyrat nga posta 
ndërkombëtare 

129 90  39 143% 43% 

Të hyrat nga shërbimet e 
kontraktuara 

1,980  3,146  -1166 63% -37% 

Të hyrat tjera operative 1,544  28  1516 5526% 5426% 

Të hyrat  tjera jo-operative          -     30  -30 0% -100% 

Total të hyrat  4,405   3,949  456 112% 12% 

 

Paraqitja Grafike e Realizimit 
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Total të 
hyrat 

Realizimi               Gusht - Dhjetor 2012   195 45 502 9 129 1,980 1,544 0 4,405 

Realizimi               Gusht - Dhjetor 2011   318 51 276 10 90 3,146 28 30 3,949 

Diferenca  -123 -6 117 -1 39 -1166 1516 -30 456 
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Paraqitja grafike e realizimit të planit 

        

Në strukturën e gjithsej të të hyrave,  analiza krahasuese e periudhës Gusht - Dhjetor 2012  

me Gusht - Dhjetor 2011, paraqet një rritje të të hyrave prej 12 %. 

 

*Analiza financiare krahasuese e planifikimit me realizimin për muajin Dhjetor 2012  

Planifikimi i të hyrave si tërësi për periudhën Gusht - 5ƘƧŜǘƻǊ нлмн ƪŀ ǉŜƴš пΣтлфΣлллΦлл ϵΦ DƧŀǘš 

ƪšǎŀƧ ǇŜǊƛǳŘƘŜ Ƨŀƴš ǊŜŀƭƛȊǳŀǊ ƎƧƛǘƘǎŜƧ  ǘš ƘȅǊŀ ǇǊŜƧ  пΣплрΣопуΦллϵΣ ŀǇƻ фп ҈ ό - 303,652.00 ϵ ύ ǊŜŀƭƛȊƛƳ 

nën planifikimin, apo -6 % nën plan. 

ü Tejkalim të realizimit të planit kemi në kategorinë e të hyrave nga shërbimet filatelike  prej 

уΣлллΦлл ϵΣ ƻǎŜ нн ҈Σ  

ü Tejkalim të realizimit të planit kemi në kategorinë e të hyrave nga shërbimet e 

ƪƻƴǎǳƳŀǘƻǊšǾŜ ǘš ƳšŘƘŜƴƧ  ǇǊŜƧ мттΣфссΦллΣ ϵ ƻǎŜ рр ҈Σ  

ü Tejkalim të realizimit të planit kemi edhe në kategorinë e të hyrave nga posta 

ndërkombëtare ǇǊŜƧ сΣлллΦл ϵΣ ƻǎŜ  р ҈Σ ǎƛ ŘƘŜ  

ü Tejkalim të realizimit të planit  kemi edhe në kategorinë e të hyrave operative prej 17,000.00 

ϵΣ ƻǎŜ м ҈ Σ ƴŘšǊǎŀ ƴš ƪŀǘŜƎƻǊƛǘš ǘƧŜǊŀ ƪŜƳƛ ƴƧš ǳlje të theksuar ( shiko të dhënat në raportin 

analitik tabela 13.).  

 

 

 

112% 

12% 

E Arritur % Tejkalim 

Trendet e realizimit të të hyrave Gusht - Dhjetor 2012 me Gusht - Dhjetor 2011 



 
 
 
 
 

    Posta e Kosovës Sh.A.            Raporti vjetor Gusht-Dhjetor 2012 
 

 
  
 

Faqja 32 prej 46 

 

 

Tabela 13. Analiza Krahasuese e planifikimit me realizimin për muajin Gusht - Dhjetor 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paraqitja Grafike e realizimit të planit  të të hyrave muaji Gusht ς Dhjetor  2012       

NQP Posta e Kosovës 
Sh.A. 

Analiza Krahasuese Gusht - Dhjetor 2012 të realizuara me të 
planifikuara 

 

 
000 Euro 

 
000 Euro 

 
 E arritur 

% 
 

Ndryshimi 
në % 

 

Të hyrat  

  Realizimi               
Gusht-

Dhjetor 2012 

Planifikimi             
Gusht-

Dhjetor 2012 
Diferenca 

Të hyrat nga shërbimet 
postare 

 195  251 -59 78% -21% 

Të hyrat nga shërbimet 
filatelike 

45  37  8 122% 22% 

Të hyrat nga shërbimet e 
konsum. të mëdhenj 

503  324  178 155% 55% 

Të hyrat nga shërbimet 
financiare jo-bankare 

9   16  7 57% 43% 

Të hyrat nga posta 
ndërkombëtare 

129  123  6 105% 5% 

Të hyrat nga shërbimet e 
kontraktuara 

1,980  2,430  -450 81% -19% 

Te hyrat tjera operative 1,544  1,526  17 101% 1% 

Të hyrat  tjera jo-
operative 

-       -    0 0 0 

Total të hyrat 4,405  4,709  -304 94% -6% 
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Paraqitja grafike e realizimit të planit 

 
 
Në strukturën e gjithsej të të hyrave, sipas analizës krahasuese të realizimit të planit 

Gusht - Dhjetor 2012 , vërehet një nën realizim i planit të të hyrave prej -6 % (kemi një 
planifikim të paparashikuar mirë). 

Në strukturën e të hyrave të periudhës Gusht - Dhjetor 2012, sipas llojit të të hyrave, 
pjesëmarrje më të madhe dhe mbi planifikim kemi nga të hyrat e shërbimeve filatelike me 
122 %, ose mbi planifikim prej 22 %, të hyra nga shërbimet e konsumatorëve të mëdhenj me 
155%, ose mbi planifikim i të hyrave për 55%, të hyra nga posta ndërkombëtare me 105 %, 
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Realizimi               Gusht - Dhjetor 2012   195 45 503 9 129 1,980 1,544 0 4,405 

Planifikimi             Gusht - Dhjetor 2012   251 37 324 0 123 2,430 1,526 0 4,709 

Diferenca  -59 8 178 7 6 -450 17 0 -304 
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ose mbi planifikim I të hyrave për 5 %, të hyrat nga të hyrat tjera operative me 101%, ose 
mbi planifikim prej 1 %,  ndërsa pjesëmarrje më të ulët ose nën planifikim kemi në të gjitha 
kategoritë tjera të të hyrave. 

 

*Hendeku ς Diferenca e të hyrave 
Mund të konkludojmë se hendeku i të hyrave paraqet diferencën në mes të hyrave të 
planifikuara (të mundshme) dhe shumës së të hyrave të mbledhura apo të realizuara. 
Koncepti i hendekut të të hyrave është prezantuar në formulën e mëposhtme:  
 

*Hendeku i të hyrave = Potenciali i mundshëm/ planifikimi i të hyrave ς Të hyrat e 
mbledhura. 
  

*IŜƴŘŜƪǳ ƛ ǘš ƘȅǊŀǾŜ Ґ пΣтлфΣлллΦлл ϵ - пΣплрΣопуΦлл ϵ Ґ олоΣ652Φлл ϵ 
Indikatorët  që kanë ndikuar në  mos realizimin e planit të të hyrave janë:  
 

¶ Tek mos përmbushja e planit nga të  hyrat e SLA-ve ka ndikuar mos përmbushja e planit 
nga shitja e produkteve/shërbimeve nga NJB Vala dhe TIK, periudha Gusht- Dhjetor 
2012, 
 

¶  Tek mos përmbushja e planit nga të  hyrat nga Shërbimet Postare ka ndikuar mos 
shpërndarja e faturave të tatimit në pronë nga ana e Ministrisë së Financave të 
planifikuara për shpërndarje në muajin Prill, si dhe  
 

¶ Tek mos përmbushja e planit nga të  hyrat e Shërbimeve Financiare jo bankare WU ka 
ndikuar mos dhënia e Licencës nga BQK-ja, e planifikuar  të startojmë me këtë veprimtari 
nga muaji Janar 2012. 
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14.  Progresi me planin e biznesit 

 
 

¶ Shifrat financiare në analizat krahasuese të realizimit të të hyrave nga shitja për 
periudhën Gusht ς Dhjetor 2012 me Gusht ς Dhjetor 2011 me një rritje prej 12 %, 
japin një bilanc të pasqyrave pozitive dhe premtuese për të ardhmen. Rritje në 
realizimin e të hyrave krahasuese me periudhën paraprake vërehen: 

¶ Në të hyrat e realizuara nga shërbimet e konsumatorëve të mëdhenj, duke rritur 
numrin e konsumatorëve të mëdhenj mbi 55 % krahasuar me vitin paraprak, 

¶ Në të hyrat e realizuara nga shërbimet e postës ndërkombëtare, duke rritur 
vëllimin e dërgesave si dhe funksionalizimin e EMS-it ndërkombëtar dhe 

¶ Në të hyrat tjera operative nga qiramarrja.  
 

Të arriturat dhe rezultatet e arritura të punës, si dhe progresi në përafrimin e 
përmbushjes së Planit të Biznesit (Buxhetit) për periudhën Gusht-Dhjetor të vitit 2012, është 
paraqitur në pjesën si më poshtë në mënyrë që të kemi njohuri më të mëdha lidhur me 
nivelin e realizimit të këtij plani. 

Për të realizuar objektivin tonë operativ dhe financiar, janë duke u zhvilluar angazhime 
të sinqerta ekipore e profesionale, si dhe janë paraparë aktivitetet konkrete, të cilat duhet 
t'i ndërmarrim brenda qasjeve tona operative. Në mënyrë që të bëhet vlerësimi i 
performancës sonë karshi objektivave të përcaktuara, ne i kemi përcjell në vazhdimësi 
proceset e punës së kompanisë. Monitorimi ynë funksionon në baza ditore, javore, mujore, 
me anë të raportimeve ditore, dekadore, mujore e periodike, përmes të cilave bëhen 
krahasimet e realizimit të këtyre aktiviteteve me planifikimin e tyre. Prerja ditore, dorëzimi i 
parasë së gatshme ditore bazuar në udhëzimin e barazimeve ditore, raportimet ditore, 
javore, dekadore dhe mujore, si dhe analizimet që bëhen për secilin objektiv, na japin një 
informacion të mjaftueshëm dhe të azhurnuar me mundësi ndërhyrjeje dhe vendimmarrjeje 
për përmirësim të situatës, nëse vlerësohet se është e nevojshme. 

Gjatë periudhës Gusht-Dhjetor 2012, për të realizuar objektivin tonë të parë financiar 
dhe operativ e që paraqet rritje të të hyrave nga shitja krahasuar me periudhën e njëjtë të 
vitit paraprak, kemi ndërmarrë aktivitete funksionale që të sigurojmë një shërbim më 
cilësor, më të sigurt, më të lirë, më të shpejtë, si dhe transport (shpërndarje) pa problem 
dhe me kohë, me anë të kapaciteteve momentale që kemi. Në kuadër të këtyre aktiviteteve, 
ne kemi bërë dhe jemi duke bërë planifikimin, organizimin, kryerjen dhe ofrimin e këtyre 
shërbimeve në rrjetin tonë të shitjes në gjithë territorin e Republikës së Kosovës. Sipas 
planeve mujore me aktivitete të shtuara ditore, ka rezultuar që objektivi i performancës 
financiare është tejkaluar për 12 % krahasuar me periudhën paraprake, falë strukturës së 
llojit të produkteve dhe shërbimeve, ndërtimit të strategjive të shitjes, zgjerimit të gamës së 
produkteve dhe shërbimeve për biznese juridike dhe shërbimeve komerciale.   

Në planin e biznesit, me rishikimin e buxhetit pas ndarjes, ne i kemi ulur (minimizuar) 
shpenzimet operative në një sasi të konsiderueshme, duke I dhënë prioritet projekteve 
kapitale si investimet në Teknologjinë Informative, që garantojnë kthimin e investimeve në 
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të ardhmen, ofrimin e shërbimeve cilësore, të shpejta e të sigurta, realizim të planit të 
biznesit me performancë pozitive në një të ardhme shumë të shpejtë. 

Bazuar në dinamikat e punëve, angazhimeve dhe aktiviteteve që janë duke u 
ndërmarrë dhe që do ndërmerren në të ardhmen, si dhe me përkrahjen e aksionarëve, ne 
jemi të sigurt se e ardhmja e kompanisë sonë dhe tejkalimi I realizimit të planit të biznesit 
është shumë premtues dhe i sigurt.  
 
 
 
 
 

15.  Shpenzimet kapitale dhe projektet  

 
 

PK-Sh.A. ka trashëguar disa projekte si projekte të bartura nga PTK-Sh.A., një pjesë e 
të cilave janë realizuar gjatë periudhës Gusht ς Dhjetor 2012, ndërsa një pjesë e tyre janë në 
faza të ndryshme të zbatimit. Po ashtu, sipas buxhetit të aprovuar pas themelimit të PK-
SH.A, menaxhmenti ka iniciuar disa projekte tjera me prioritet dhe me vlera të ndryshme, të 
cilat gjithashtu janë në faza të ndryshme të realizimit si:  

 

¶ Renovimi i ZP, 

¶ Digjitalizimi i ZP me teknologji si  

¶ Monitorimi i procesit të punës me kamera, 

¶ Sigurimi i objekteve, 

¶ Mirëmbajtja e objekteve, 

¶ Furnizimi me kasaforta, 

¶ Furnizimi me vetura për transport etj. 
 

PK-Sh.A. në fillim të implementimit të projekteve kapitale zhvillimore ka për synim 
ngritjen e të hyrave financiare në vitet në vijim, gjë që është pasqyruar në planin e rishikuar 
të Biznesit për periudhën Gusht ς Dhjetor 2012, si dhe Planin e Biznesit periudha 2013 ς 
2014 ku përfshihen: Automatizimi i Sporteleve, Posta Hibride (e cila tash ka filluar operimin), 
si dhe është planifikuar që gjatë vitit 2013 të fillojë funksionimi edhe i Shërbimeve 
Financiare jo Bankare. 

 
PK-Sh.A. në planin e biznesit të vitit 2012, ka pasur projekte të aprovuara në vlerë 

ǇǊŜƧ тΣфпоΣлллΦлл ϵΦ {ƘǳƳŀ ŦƛƭƭŜǎǘŀǊŜ Ŝ ŀǇǊƻǾǳŀǊ Ŝ tƭŀƴƛǘ ǘš .ƛȊƴŜǎƛǘ ǇšǊ нлмн ƪŀ ǉŜƴš ƴš 
ǾƭŜǊš ǇǊŜƧ тΣссмΣлллΦлл ϵΦ YšǎŀƧ ǎƘǳƳŜ ƳŜ ǾŜƴŘƛƳ ǘš .L5-së në mbledhjen nr. 55 me datë 
моΦлпΦнлмнΣ ƛ Ƨŀƴš ǎƘǘǳŀǊ ŜŘƘŜ нунΣлллΦлл ϵ ǇšǊ ǘǊƛ ǇǊƻƧŜƪǘŜ ǎƘǘŜǎšΣ ǘš Ŏƛƭŀǘ ǇšǊŦǎƘƛƧƴš 
platformën e ERP-së (aplikacionin për menaxhim të pagave dhe burimeve njerëzore për PK-
Sh.A.) dhe për Butik Zyrat Postare të reja (montazh). Si rrjedhojë e gjithë kësaj, vlera e 
ǇšǊƎƧƛǘƘǎƘƳŜ Ŝ ƛƴǾŜǎǘƛƳŜǾŜ ƪŀǇƛǘŀƭŜ ǇšǊ Ǉƭŀƴƛƴ Ŝ ōƛȊƴŜǎƛǘ ƛǎƘǘŜ тΣфпоΣлллΦлл ϵΦ  
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Tabela: 14. Statusi i projekteve të PK-Sh.A 
 

Statusi i projekteve Kapitale 2012 Shuma  

Shuma e projekteve të aprovuara sipas Planit të Biznesit 2012 7,943,000.00 

Pagesat e bëra nga PTK -Sh.A. 1,710,830.00 

Pagesat e bëra nga PK -Sh.A. 586,001.50 

Për t'iu transferuar PK-Sh.A. 6,090,080.00 

Diferenca    

 
 

Plani i Investimeve (shpenzimet kapitale) është zhvilluar në përputhje me 
Metodologjinë për Planifikimin e Investimeve, d.m.th. aty ku ekzistojnë zgjidhje alternative 
për tejkalimin e problemeve të identifikuara për shkak të dështimit të procedurave të 
proƪǳǊƛƳƛǘΣ Řƛǎŀ ǇǊƻƧŜƪǘŜ ŘŜǘȅǊƻƘŜƳƛ ǘΩƛ ōŀǊǘƛƳ ƴš ǇŜǊƛǳŘƘŀǘ ƴš ǾƛƧƛƳΦ  

Për shkak të shpërndarjes së investimeve në vite, disa prej projekteve janë paraqitur 
si projekte planifikuese në gjashtë mujorin e dytë të vitit 2012, prandaj vlerat e tyre do të 
freskohen çdo vit në Planin vijues të Biznesit.  

PK ς Sh.A. kryesisht ka fokusuar planin e saj të investimeve të veta në mirëmbajtjen 
kapitale - që të mirëmbajë performancën e aseteve infrastrukturore dhe jo-infrastrukturore 
më shumë se sa në ngritjet kapitale, për të plotësuar rritjen e kërkesave për shërbime nga 
konsumatorët ekzistues, si dhe ata të rinj.  
 
 

* Investimet Kapitale ς Teknologjia  Informative  
 

PK- Sh.A. për vitin 2012 ka planifikuar realizimin e prioriteteve të parashtruara para 
vetes përmes realizimit të disa projekteve të Teknologjisë Informative, që do të ndikojnë 
pozitivisht drejtpërsëdrejti në zhvillimin e PK ς Sh.A. 
 
Targetet ς synimet e PK-Sh.A. janë si në vijim: 
 

1. Peshoret elektronike, 
2. Lexuesi i barkodeve, 
3. Pajisjet fiskale, 
4. Softueri i automatizimit të sporteleve, 
5. Vendosja e Pos Terminaleve të bankave komerciale të pagesave me kartelë etj. 
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16.  Perspektiva për vitin e ardhshëm 
 
 
*Qëllimi dhe objektivat strategjike - Si qëllime kryesore të PK - Sh.A. janë:  

¶ Kontinuiteti i prodhimit të produkteve dhe shërbimeve të reja,  

¶ Kontrolli i kualitetit të produkteve/shërbimeve të jetë në pajtim me instruksionet e 
lëshuara nga rregulloret në fuqi, gjithmonë duke u bazuar në kërkesën e 
konsumatorit.  

¶ Rritja e shkallës së inkasimit të të hyrave, si dhe zvogëlimi i obligimeve të pashlyera  

¶ Rritja e shkallës së efikasitetit të punëtorëve, 

¶ Arritja e vetë-qëndrueshmërisë financiare  

¶ Promovimi i relacioneve të mira me konsumatorë, 

¶ Adoptimi i politikave tarifore të produkteve/shërbimeve postare të ofruara në treg, 
për arritjen e të ardhurave të mjaftueshme, që do të mund të mbulojnë shpenzimet 
operative dhe investimet e domosdoshme, 

¶ Krijimi i një ambienti të favorshëm të punës.  
 

Për realizimin e qëllimeve kryesore strategjike deri në fund të vitit 2013, PK ς SH.A. ka 
paraparë përmbushjen e objektivave strategjike në vijim:  

¶ Zvogëlimin e borxheve të këqija të vjetruara 

¶ Rritjen e kontinuitetit të furnizimit me produkte/shërbime dhe zgjerimin e shitjes së 
tyre.  

¶ Rritjen e proporcionit të konsumatorëve me produkte/shërbime  

¶ Rritjen e shkallës së arkëtimit të të hyrave nga shitja e produkteve/shërbimeve në 
dy  drejtime: shitje për biznese  (shitja direkte) dhe shitja me pakicë nëpër ZP   

¶ Zvogëlimin e shpenzimeve për njësi prodhimi dhe ngritjen e të hyrave në bilancin e 
vitit 

¶ Rritjen e efikasitetit të stafit në punë.  
 
 

*Objektivat Kryesore të ndërmarrjes publike PK ς SH.A. 
Objektivat tona kryesore për periudhën e ardhshme janë si në vijim: 

¶ Mirëmbajtja e stabilimenteve të Teknologjisë Informative/ aplikacionet elektronike,  

¶ Aktivitetet në përfundimin e projekteve kapitale të iniciuara dhe buxhetuara për 
këtë vit,  

¶ Përpjekjet që secilit konsumator ti bëhet faturimi me kohë dhe i bazuar në sasinë e 
shërbimeve të ofruara,  

¶ Pasurimi i Sistemit të Informimit me të dhëna të reja,  

¶ Përpjekjet maksimale në identifikimin e konsumatorëve të rinj,  

¶ Angazhimi në mbledhjen e borxheve të vjetra, si dhe inkasimi i faturave rrjedhëse,  
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¶ Identifikimi dhe rritja e numrit të konsumatorëve, përfshirë këtu edhe ripërtëritjen 
e kontratave aktuale,  

¶ Vazhdimi i informimit të konsumatorëve për shfrytëzimin e produkteve/shërbimeve 
tona përmes fushës së marketingut,  

¶ Trajnimi i kuadrove në fusha të ndryshme si: në teknologjitë bashkëkohore të 
trajtimit të produkteve/shërbimeve aktuale e të reja, në fushën e ekonomisë, 
financave, etj.  

¶ Zhvillimi I sistemit të menaxhimit të informatave SMI 
 
 

*Objektivat tjera të kompanisë për vitin 2O13 

¶ Ngritja e sigurisë, shpejtësisë dhe cilësisë së shërbimeve postare; 

¶ Përmirësimi, zgjerimi, dhe zhvillimi i strategjive të proceseve të shitjes; 

¶ Ngritja e efikasitetit në realizimin e projekteve; 

¶ Përmirësimi i nivelit të ofrimit të produkteve/shërbimeve dhe shitjes; 

¶ Përmirësimi i infrastrukturës së Zyrave Postare ς Renovimi i tyre; 

¶ Plotësimi i nevojave operative;  

¶ Ngritja profesionale dhe trajnimi i stafit; 

¶ Promovimi i produkteve/shërbimeve tona në nivel gjithëpërfshirës; 

¶ Hulumtimi i tregut dhe kuptimi më i mirë i kërkesave në treg; 

¶ Përmirësimi i sistemit të komunikimit brenda dhe me klientë; 

¶ Rritja e efektivitetit në ofrimin dhe dhënien e shërbimeve; 

¶ Ndryshimi i kulturës biznesore të punonjësve të kompanisë, bazuar në të arriturat e 
reja teknologjike; 

¶ Përmirësimi i kushteve të punës etj. 

 
Për të arritur realizimin e objektivave të lartpërmendura për vitin 2013, ne si PK-Sh.A. 

kemi kombinuar dhe zgjedhur disa metoda dhe qasje në treg dhe ndaj konsumatorëve. Në 
mënyrë që të rrisim besueshmërinë, imazhin dhe promovimin e produkteve/shërbimeve 
tona në treg, si dhe ofrimin e produkteve dhe shërbimeve KUDO DHE KURDO PËR 
KONSUMATORIN, ne kemi zgjedhur qasjen e një Marketingu të egër e adekuat për të 
hulumtuar, promovuar produktet dhe shërbimet aktuale dhe të reja. 

Për prezantimin, ofrimin e produkteve/ shërbimeve për konsumatorin, ne do t'i 
përdorim tri metodat në vijim: 

¶ Metoda elektronike e prezantimit, ofrimit të produkteve/shërbimeve, 

¶ Metoda derë më derë ς prezantimi fizik dhe  

¶ Metoda telefonike.  
Qasja tek konsumatorët si: 

¶ Qasje e zgjeruar, ku do të orientohemi drejt konsumatorëve të rregullt; 

¶ Qasje depërtuese/e zgjeruar drejt konsumatorëve potencial; 

¶ Qasje hulumtuese ς hulumtimin e kërkesave në treg,  si dhe 

¶ Qasje sulmuese, në drejtim të klientëve të ri. 
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Gjatë realizimit të këtyre objektivave, si dhe për mbarëvajtjen e tyre ne si PK-Sh.A. do të 
fokusohemi në: 

¶ Kontrollin e kualitetit të punëve karshi rregulloreve dhe standardeve adekuate; 

¶ Aplikimin dhe avancimin e teknologjisë informative dhe digjitalizimin e proceseve të 
punës; 

¶ Aplikimin e sistemit të shpërblimit dhe ndëshkimit, bazuar në realizimin e  
performancës së treguar; 

¶ Trajnimin e stafit për zhvillimin e fushave përkatëse etj.  
 

Gjithashtu, për të përmirësuar dhe zhvilluar imazhin, si dhe për të rikthyer 
besueshmërinë tonë ndaj konsumatorëve, ne duhet të fokusohemi edhe të planifikojmë që 
në vitin 2013 të jemi pjesëmarrës në sponsorime të ndryshme promovuese të biznesit tonë. 
 

 
 
 
 

17.  Rreziqet e të ardhmës së korporatës 

 
 

Ndër rreziqet për të ardhmen e PK-Sh.A. që mund të ndikojnë në realizimin e qëllimit 
tone drejt  rritjes së numrit të konsumatorëve, si dhe realizimin dhe rritjen e të hyrave, 
ƳǳƴŘ ǘΩƛ ǊŀŘƘƛǎƛƳ ŦŀƪǘƻǊšǘ ƴš ǾƛƧƛƳΥ 

¶ Mos anëtarësimi në UPU, 

¶ Tregu Kosovar me konkurrencë legale dhe ilegale, 

¶ Çmimet e produkteve konkurruese në treg, 

¶ Mungesa e Sistemit të Menaxhimit të Informatave SMI, 

¶ Mungesa e përkrahjes së mirëmbajtjes për furnizim dhe akomodim të Zyrave 
Postare, 

¶ Mungesa e disa produkteve/shërbimeve përballë konkurrencës, 

¶ Vonesat  në procedurat e Prokurimit për realizimin e furnizimit dhe projekteve tjera, 

¶ Përkrahja e implementimit të projekteve profitabile,  

¶ Plotësimi i kuadrit, 

¶ Numri i Zyrave Postare, 

¶ Vonesa e Licencës për shërbime financiare jo bankare, 

¶ Sistemi i automatizimit të rrjetit postar, 

¶ Mungesa e IPS WEB TRACKING ς Gjurmimi i dërgesës nga ana e konsumatorit për  të 
 parë  destinacionin   e dërgesave  të  kryera, 

¶ Ligji i Prokurimit që krijon disavantazh me konkurrentët tanë, 

¶ Procedurat e zgjatura administrative, 

¶ Kriza ekonomike,  

¶ Tensionet sociale e politike.  
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18. Kontestet gjyqësore në periudhën Gusht ς Dhjetor 2012 

 
 

Drejtoria për Çështje Ligjore e NP PK-Sh.A. gjatë periudhës kohore Gusht-Dhjetor 
2012, ka pasur një angazhim të shtuar, duke ndërmarr të gjitha veprimet e nevojshme 
bazuar në ligjet pozitive me qëllim të përfaqësimit sa më të suksesshëm të kompanisë. Nisur 
nga ky fakt, nuk kanë munguar as rezultatet në përfundimin e kontesteve gjyqësore, të cilat 
në shumicën e rasteve janë vendosur në favorin tonë. 

 
Gjatë dy muajve të parë pas ndarjes nga PTK-Sh.A., Drejtoria për Çështje Ligjore e PK-

Sh.A. ka pranuar dhe trajtuar edhe lëndët e trashëguara dhe të bartura nga PTK-Sh.A. si 
konteste të PK-Sh.A., duke u bazuar në faktin se raporti i Grupit Punues për ndarjen e 
kontesteve gjyqësore të PTK-Sh.A. është vonuar. Prandaj, duke u bazuar në arsyet e cekura 
më lartë, në këtë raport do të paraqesim vetëm ato lëndë të cilat në bazë të raportit i 
përkasin PK-Sh.A. Pra, gjatë periudhës kohore Gusht-Dhjetor 2012, Drejtoria për Çështje 
Ligjore PK-Sh.A. ka mbajtur gjithsej 6 seanca gjyqësore, përfshirë këtu të gjitha kategoritë 
dhe llojet e kontesteve gjyqësore. Nga kontestet e marrëdhënies së punës janë mbajtur 4 
seanca, nga kontestet për kompensim kemi zhvilluar 2 dhe po ashtu  nuk është mbajtur 
asnjë nga kontestet tjera. 

 
Për kontestet nga marrëdhënia e punës gjatë kësaj periudhe janë mbajtur 4 seanca 

gjyqësore, asnjë kontest nuk është zgjidhur në favor të PK - SH.A në vlerë prej ς nuk kemi 
ende, nga kontestet për kompensim të dëmit në këtë periudhë janë mbajtur gjithsej  2 
seanca ƎƧȅǉšǎƻǊŜ ǇšǊ ƪšǘƻ ƪƻƴǘŜǎǘŜΣ ǾƭŜǊŀ ŦƛƴŀƴŎƛŀǊŜ šǎƘǘš  нрΦсппΦрн ϵΦ 5ǊŜƧǘƻǊƛŀ ǇšǊ 
Çështje Ligjore ka përgatitur parashtresa me të gjitha provat e nevojshme dhe të 
argumentueshme, ndërsa lëndët janë në procedurë të mëtejme gjyqësore. 

 
Vlen të theksohet se pas ndarjes është iniciuar kërkesa në të gjitha Zyrat Komunale 

Kadastrale për bartjen dhe regjistrimin e asetëve të paluajtshme nga PTK Sh.A në PK Sh.A, 
bazuar në Marrëveshjen për transferimin e asketëve të paluajtshme, ku zyrat komunale 
kadastrale kanë aprovuar gjithsej 5 kërkesa. Ndërsa për disa kërkesa ende nuk kemi marrë 
përgjigje, disa të tjera janë pezulluar, e disa edhe janë refuzuar me arsyetimin se duhet të 
ekzistojnë Vendime qoftë gjyqësore, apo administrative mbi bazën e të cilave bëhen 
regjistrimet e patundshmërive. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabela 15: Përshkrimi i Lëndëve Gjyqësore me bazë të ndryshme. 
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 Pala paditëse Pala e paditur Vlera e kontestit Gjykata 
Kompetente 

1 Avdyl Dervishi etj PTK etj.    млΦлллΣлл ϵ KK Deçan 

2 Nexhat Shehu etj PTK млΦлллΣлл ϵ KK Prizren 

3 Durije Shala etj              PTK орΦлллΣлл ϵ                KK  Gjakovë 

4 Xhafer Duraku etj            PTK Vërtetim pronësie KK Rahovec 

5 KURM PTK   пΦлллΣлл ϵ KK Skenderaj 

6 Sylejman Sylejmani      PTK Pengim Posedimi              KK Ferizaj 

7 Bedri Kabashi        PTK Kont. Banesor                     KK Prishtinë 

8 Sadije Shala etj PTK Vërtet. i pronësisë           KK Suharekë 

9 Rrustem Mazreku etj PTK Vërtet. i pronësisë           KK Malishevë 

10 Asman Gigolli PTK Pengim posedimi KK Prizren 

11 PTK NSH Kosovatrans       Vërtet. i pronësisë           KK Prizren 

12 PTK 1.KK Kastriot,  
2.KEK NP  
Eksploat. i Linjitit   

Vërtetim pronësie KK Prishtinë 

13 PTK   KK Prishtinë        Vërtetim pronësie KK Prishtinë 

14 PTK          KK Lipjan            Vërtetim pronësie KK Prishtinë 

15 PTK          KK Prishtinë         Vërtetim pronësie KK Prishtinë 

16 PTK              KK Fushë Kosovë   Vërtetim pronësie KK Prishtinë 

17 Mehmet Veli Berisha PTK Komp. i 
patundshmërisë 

KK Suharekë 

18 PTK  Arif Avdiu & 
Gazmend 
Sylejmani      

Nuliteti i Punës Jur. KK Viti 

19 PTK Jugiviq Bozhidar  Nuliteti i Punës Jur. KK Viti 

20 PTK Bujar Sylejmani Pengim posedimi KK Viti 

21 Banja e Kllokotit PTK Pagesa e qirasë Ekonomike 
Qarkut Prishtinë 

22 Rexhep Elshani PTK Lirim i 
Patundshmërisë 

KK Pejë 

23 PTK  KK Shtime        Vërtetim pronësie KK Ferizaj 

24 PTK    KK Suharekë Vërtetim pronësie KK Suharekë 

25 PTK   KK Suharekë Vërtetim pronësie KK Suharekë 

26 PTK   Latif Beqiri etj. Vërtetim pronësie KK Mitrovicë 

27 PTK Dragolub Llukiq 
etj. 

Vërtetim pronësie KK Istog 
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28 PTK    Millan Rakonjiq       Vërtetim pronësie KK Deçan 

29 PTK KK Shtime         Vërtetim pronësie KK Ferizaj 

30 PTK KK Suharekë        Vërtetim pronësie KK Suharekë 

31 PTK KK Suharekë        Vërtetim pronësie KK Suharekë 

32 PTK Batriq Vuqiqeviq       Vërtetim pronësie KK Klinë 

33 PTK Firma Rukolli              Pengim Posedimi      KK Prishtinë 

34 PTK   Firma Rukolli              Lirimi i patundshm. KK Prishtinë 

35 Isuf Emini  PK Kont. Nga Mardh. 
punës 

KK Lipjan 

36 Prok.Shtetit Prizren Burhangjait 
Rrefeja 

Aktakuzë Qarkut Prizren 

 
 
 
 
 
 

19. Kontestet gjyqësore të pritura në vitin 2013 

 
 

Për vitin aktual 2013 deri më tani nga gjykatat kompetente janë caktuar 0  seanca 
gjyqësore. Për kontestet që janë në procedurë priten ftesat. 

Për dy konteste të kompensimit të dëmeve dhe dëmshpërblimeve pritet të caktohen 
seancat gjyqësore pas kryerjes së provave dhe argumenteve. 

Në bazë të raportit të Grupit Punues për ndarje të kontesteve gjyqësore me PTK-në 
janë gjithsej 36  konteste, të cilat i përkasin kompanisë sonë PK- Sh.A. Prej tyre 2 janë nga 
marrëdhënia e punës,  ndërsa  34  tjera janë për Konteste të ndryshme. Pra, këto konteste 
janë të bartura nga PTK-Sh.A. për PK ςSh.A.,  për të cilat në vitin aktual 2013 presim të 
zhvillohen procedura pranë gjykatave kompetente në Kosovë.  
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20. Transaksionet e realizuara Gusht Dhjetor 2012 

 
 

Tabela 16. E Transaksioneve të PK-Sh.A. në Llogarinë Rrjedhëse Periudha Gusht ς Dhjetor 2012 
 

Transaksionet e PK-Sh.A. në llogarinë Rrjedhëse Vlera  

Gjendja në llogarinë e PK-SH.A. me 01.08.2012  0 

Pagesat e kryera gjatë periudhës Gusht - Dhjetor 2012  нмΣосрΣлплΦттϵ 

Inkasimet e pranuara gjatë periudhës Gusht - Dhjetor 2012  нуΣпстΣтппΦлмϵ 

Gjendja në llogarinë e PK-SH.A. me 31.12.2012    тΣмлпΣффлΦтнϵ 

 
 
Tabela 17. E Transaksioneve në projekte kapitale të financuara nga PK-Sh.A. Periudha Gusht ς 
Dhjetor 2012 
 

Transaksionet në projektet Kapitale të financuara nga  PK-Sh.A.  Vlera  

Gjendja në llogarinë e PK-SH.A. me 01.08.2012 0 

Pagesat e kryera gjatë periudhës Gusht - Dhjetor 2012     русΣллмΦрлϵ 

Inkasimet e pranuara gjatë periudhës Gusht - Dhjetor 2012  сΣлфлΣлулΦллϵ 

Gjendja në llogarinë e PK-SH.A. me 31.12.2012  рΣрлпΣлтуΦрлϵ 
 
 
 
 
 
 
 

21. Përfundim 

 
 

Në këtë raport përmbyllës të NPQ  PK- Sh.A  për periudhën Gusht ς Dhjetor 2012,  jemi 
ƳǳƴŘǳŀǊ ǘΩƛ ǇšǊƳōƭŜŘƘƛƳ ǘš gjitha informatat e sakta, të lexueshme dhe konkrete për proceset e 
përfunduara, si dhe atyre që na presin në të ardhmen. Po ashtu e kemi paraqitur pasqyrën e 
aktiviteteve dhe synimeve tona për të ardhmen e kompanisë, e cila besojmë se do të jetë e 
kompletuar dhe më funksionale në një të ardhme të afërt,  gjë që e kemi përshkruar në misionin dhe 
në vizionin e PK-Sh.A. 

Nëse e marrim parasysh kohën pas ndarjes kur edhe u bëmë bartës të zhvillimit ekonomik të 
PK-SH.A., si dhe  duke i marrë për bazë të gjithë faktorët e mundshëm pozitiv e negativ, duke u 
angazhuar në maksimum në të gjitha drejtimet e të bërit biznes, duke ofruar alternativa, zgjedhje 
konkurruese të të gjitha shërbimeve postare, shërbime për biznese dhe atyre komerciale, për të 
plotësuar kërkesën Ŝ ǘǊŜƎǳǘ ǉš ½ȅǊŀǘ ǘƻƴŀ tƻǎǘŀǊŜ ǘΩƛ ǎƘƴŘšǊǊƻƧƳš ƴš Ƴƛƴƛ ƳŀǊƪŜǘŜ ǇšǊ ǘš ƎƧƛǘƘŀ 
shërbimet e mundshme për konsumatorin, do të jemi të vetëdijshëm se një mision i tillë si ky 

kërkon një angazhim të shtuar. 
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Aktualisht, ne jemi duke i zhvilluar të gjithë hapat e mundshëm dhe të nevojshëm për ta 
përmbushur misionin tonë në të ardhmen,  duke u siguruar në një angazhim të madh të stafit 
profesional menaxherial.  

Nga dita e themelimit të PK-Sh.A., në bazë të analizave që kemi bërë, ne e kemi ndërtuar 
vizionin dhe misionin tonë. Në bazë të këtij vizoni që kemi, ne mendojmë të jemi lider në rajon për të 
ƎƧƛǘƘŀ ǎƘšǊōƛƳŜǘ Ŝ ƳǳƴŘǎƘƳŜ ǉš Řƻ ǘΩǳŀ ƻŦǊƻƧƳš ƪƻƴǎǳƳŀǘƻǊšǾŜ ƴš ǘš ŀǊŘƘƳŜƴΦ 

Duke u bazuar në angazhimet tona, qëndrueshmërinë financiare dhe ngritjen e 
vazhdueshme të të hyrave, financimit nga të hyrat vetanake, ne besojmë që në të ardhmen do të 
mund të japim edhe dividentë. Puna, angazhimi dhe profesionalizmi i menaxhimit tonë, do të jenë 
burim i vazhdueshëm i ruajtjes, ngritjes dhe vetëdijesimit në rritjen maksimale të besueshmërisë së 
konsumatorëve tanë për shërbimet e ofruara në treg. 

Bazuar në vizionin tonë dhënë vetes, në periudhën Gusht ς Dhjetor 2012, fokusi ynë ka qenë 
dhe vazhdon të jetë me një tempo të njëjtë në orientimin e plotësimit të detyrimeve, obligimeve, 
kujdesit, ofrimit të shërbimeve cilësore, të sigurta dhe të shpejta  për konsumatorët  tanë. 

Duke marrë parasysh segmentimin e tregut dhe kategorizimet e ndryshme të 
konsumatorëve tanë dhe meqenëse produktet/shërbimet tona ofrohen në tregun vendor dhe atë 
ndërkombëtar, ne i kemi identifikuar dhe ndërlidhur disa detyrime në ofrimin e shumë shërbimeve 
të kombinuara e të pranueshme për tregun dhe konsumatorët tanë. Transparenca, korrektësia, 
trajtimi, zgjidhja dhe kujdesi do të jenë detyrimet, obligimet me karakteristika specifike dhe 
përgjegjësi  të aktiviteteve dhe  të punës sonë.  

Sa i përket ofrimit të produkteve/shërbimeve postare dhe shërbimeve për biznese dhe 
komerciale, ne jemi duke zhvilluar aktivitete ekipore dhe jemi duke ndërtuar politika që në të 
ardhmen të rrisim dhe të zhvillojmë edhe më shumë angazhimet tona drejt këtyre detyrimeve, dhe 
po ashtu të zgjerojmë gamën e shërbimeve të reja, në mënyrë që konsumatorët tanë të jenë të 
kënaqur në raport me ne si partner i tyre. 

PK-Sh.A. të gjitha produktet/shërbimet postare, shërbimet për biznese si dhe ato 
komerciale, që aktualisht i ofron për konsumatorë, i ka të organizuara dhe të drejtuara në dy shitje si 
në vijim: 
 

¶ Shitja direkte për biznese (konsumatorë të mëdhenj ) dhe 

¶ Shitja indirekte ς shitja nëpër Zyrat Postare  
 

Si përfundim mund të themi se gjatë periudhës Gusht - Dhjetor 2012, ne i kemi përmbushur 
kënaqshëm objektivat tona operative dhe ato financiare, duke tejkaluar realizimin e të hyrave nga 
shitja për periudhën e njëjtë Gusht ς Dhjetor 2011 për rreth 12 (dymbëdhjetë)%  dhe si rrjedhojë e 
kësaj kompania e ka përmbyllur me sukses vitin 2012. Ky sukses i arritur në pesë mujorin e vitit 2012 
është një tregues premtues se strategjia jonë për të ardhmen është e garantuar në suksese dhe 
rezultate pozitive dhe për këtë një meritë dhe falënderim i veçantë i takon gjithë stafit të PK-Sh.A.   

Menaxhmenti i PK-Sh.A.  mbetet i  angazhuar në përmbushjen e objektivave  strategjike të 
kompanisë,  si dhe misionit dhe vizionit të saj. 
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Lista e shkurtesave  

 
NP- Ndërmarrjet Publike, 
PK-Sh.A. ς Posta e Kosovës ς Shoqëri Aksionare 
BD-Bordi i Drejtorëve 
KE ς Kryeshefi Ekzekutiv 
ZKFTH - Zyrtari Kryesor Financiar dhe i Thesarit 
SK- Sekretari i Korporatës 
ZA ς Zyrtar i Auditimit 
QTP ς Qendra Transite Postare 
SLA ς Komisionet nga Shitja e produkteve të PTK-së 
RNJ ς Resurset Njerëzore 

 

 
 
 
 


